
1 
 

  

OFFENAUSSCHANK 8 

BIER X ANDERS 8 

PANACHE 8 
PALE ALE 8 
ALKOHOLFREI 8 
WEIZENBIER 8 
WITBIER 8 
HIMBEER-WEIZEN 8 
STARK-BIER 8 
WHISKY BIER 8 

SCHAUMWEINE UND CHAMPAGNER 9 

SCHWEIZ I GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 9 
FRANCE I CHAMPAGNE 9 

WEISSWEINE 9 

SCHWEIZ I GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 9 

ROTWEINE 10 

SCHWEIZ | GRAUBÜNDEN |BÜNDNER HERRSCHAFT 10 
FRANKREICH | BORDEAUX 10 

ALKOHOLFREIE VARIANTEN 10 

SCHAUMWEINE I CHAMPAGNER 11 

SCHAUMWEINE 11 

SCHWEIZ I GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 11 
FLÄSCH 11 
JENINS 11 
MAIENFELD 12 
MALANS 12 
ZIZERS 12 
MISOX 12 

WINZER – CHAMPAGNER 13 

MONTAGNE DE REIMS 13 
MONTAGNE DE REIMS 14 



2 
 

COTE DE BLANCS 15 
COTE DE BLANCS 16 
COTE DE BLANCS 17 
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SCHWEIZ | GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 22 
FLÄSCH 22 
ZIZERS 22 
FRANCE | BURGUND I PULIGNY MONTRACHET 23 
FRANCE | VALLEE DE LA LOIRE I POUILLY FUME 23 
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MERSAULT 38 
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MOSEL 50 
PFALZ 50 
ÖSTERREICH 50 
BURGENLAND I ILLMITZ 50 
ITALIEN 50 
SÜDTIROL I TRAMIN 50 

ROTWEINE 51 

ROTWEINE 0.375 LT 51 

SCHWEIZ | GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 51 
MALANS 51 
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VALLEE DU RHONE I COTES-DU-RHONE SUD 52 
BORDEAUX I MEDOC / PAUILLAC 52 
MEDOC I ST. ESTEPHE 52 
ITALIA 52 
VENETO I VALPOLICELLA 52 
VENETO I VALPOLICELLA 53 
TOSKANA 53 
PIEMONTE I CUNEO 54 
ESPAÑA 54 
KATALONIA I PRIORATO 54 

ROTWEINE 0.5 LT 55 

SCHWEIZ 55 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 55 
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RHEINTAL I BERNECK 55 

ROTWEINE 0.75 LT 56 
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GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 56 
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FLÄSCH 58 
JENINS 58 
MAIENFELD 59 
MALANS 60 
MALANS 61 
ZIZERS 61 
LIECHTENSTEIN 62 
RHEINTAL I BERNECK 62 
ZÜRICH I ZÜRICHSEE 62 
DREI SEEN LAND | TWANN 63 
GENÈVE I SATIGNY 63 
VALAIS 63 
TICINO I LUGANESE 64 
MENDRISIOTTO 64 
BELLINZONA 64 
ÖSTERREICH 65 
BURGENLAND I NEUSIEDLERSEE 65 
BURGENLAND I NEUSIEDLERSEE 66 
DEUTSCHLAND 66 
PFALZ 66 
FRANCE | BOURGOGNE I CÔTE CHALONNAISE I MERCUREY 67 
COTE DE NUITS I HAUTES-COTES DE NUIT 67 
MARSANNAY 67 
MOREY SAINT-DENIS 67 
GEVREY-CHAMBERTIN 68 
CHARMES-CHAMBERTIN 68 
CHARMBOLLE-MUSIGNY 68 
CÔTE DE BEAUNE I VOLNAY 69 
NUITS ST. GEORGES 69 
POMMARD 69 
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ECHÉZEAUX 69 
VALLÉE DU RHÔNE | COTES-DU-RHONE | NORD 71 
VALLÉE DU RHÔNE | COTES-DU-RHONE | SUD 71 
COTES CATALENS I LONGUEDOC ROUSSILLON 72 
BORDEAUX I MÉDOC I HAUT-MÉDOC 73 
MEDOC I ST. ESTEPHE 73 
GRAVES I PESSAC-LÉOGNAN 74 
MEDOC I MARGAUX 75 
MEDOC I ST. JULIEN 76 
FRONSAC 77 
LIBOURNAIS / ST. EMILION 77 
MEDOC / PAUILLAC 78 
ITALIA | SÜDTIROL (ALTO ADIGE) | BOZEN 79 
BOZEN 80 
TRAMIN | KURTATSCH | TERLAN 81 
TRAMIN | KURTATSCH | TERLAN 82 
KALTERN 83 
TRENTINO 84 
LOMBARDIA I FRANCIACORTA 84 
VALTELLINA 84 
VENETO I VALPOLICELLA I VERONA 85 
PIEMONTE 86 
PIEMONTE 87 
TOSCANA I CHIANTI 88 
BOLGHERI 89 
BOLGHERI 90 
MAREMMA 90 
MONTALCINO 91 
LUCCA 91 
CAMPANIA I CASERTA 92 
MARCHE I ANCONA 92 
PUGLIA 93 
BARI 93 
SICILIA 93 
CATANIA 93 
ESPAÑA 94 
LA RIOJA I RIOJA 94 
KATALONIA | PLA DE BAGES 95 
PRIORATO 95 
PRIORATO 96 
NAVARRA 96 
BALEARES I MALLORCA 96 
CASTILLA Y LEON I RIBERA DEL DUERO 97 

SPEZIALITÄTEN 98 

WELTWEIT | ARMENIEN 98 
CHILE 98 

WEISSWEINE 1.5 LT – MAGNUM 99 

SCHWEIZ 99 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 99 
ÖSTERREICH 99 
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WAGRAM 99 

ROTWEINE 1.5 LT – MAGNUM 100 

SCHWEIZ 100 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 100 
MAIENFELD 100 

ROTWEINE 1.5 LT – MAGNUM 101 

JENINS 101 
MALANS 101 
ZIZERS 101 
ÖSTERREICH 102 
BURGENLAND I NEUSIEDLERSEE 102 
FRANCE 102 
BORDEAUX I PESSAC-LÉOGNAN 102 
ST. JULIEN/POMEROL 102 
ITALIA 103 
SÜDTIROL (ALTO ADIGE) I BOZEN 103 
KALTERERSEE 103 
VENETO │ VALPOLICELLA 104 
TOSCANA 104 
PIEMONTE 105 
ESPAÑA 105 
RIOJA 105 
CASTILLA Y LEON I RIBERA DEL DUERO 105 
PRIORAT 105 

ROTWEINE 3 LT – DOUBLE MAGNUM 106 

SCHWEIZ 106 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT 106 
ÖSTERREICH 106 
BURGENLAND I NEUSIEDLERSEE 106 
FRANCE FEHLER! TEXTMARKE NICHT DEFINIERT. 
BORDEAUX I ST. JULIEN 106 
ST. EMILION 106 
ITALIA 107 
SÜDTIROL (ALTO ADIGE) I KALTERERSEE 107 
TOSCANA 107 

ROTWEINE 5 LT – JÉROBOAM 108 

ITALIA 108 
SÜDTIROL (ALTO ADIGE) I BOZEN 108 

ROTWEINE 6 LT – IMPERIALE 109 

SCHWEIZ 109 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 109 
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FRANCE 109 
BORDEAUX I ST. EMILION 109 
HAUT-MÉDOC I MOULIS I LISTRAC 109 

ROTWEINE 15 LT – NEBUKADNEZAR 110 

SCHWEIZ 110 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 110 

LIKÖRWEINE 0.375 LT 111 

SCHWEIZ 111 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I FLÄSCH 111 
JENINS 111 
MALANS 111 
ZIZERS 111 

LIKÖRWEINE 0.5 LT 111 

SCHWEIZ 111 
GRAUBÜNDEN I BÜNDNER HERRSCHAFT I MALANS 111 

LIKÖRWEINE 0.75 LT 112 

SPANIEN 112 
ANDALUSIEN 112 

PORTWEINE 0.375 LT 113 

PORTUGAL 113 
DOURO I CIMA CORGO 113 
 
 

 = ausgetrunken 

*  = Bitte beachten Sie, dass wir bei Raritäten, welche mit (*) hinter dem Preis gekennzeichnet sind, das 
Risiko einer Korkflasche nicht übernehmen können. Es handelt sich um Einzelflaschen, welche auf den 
Weingütern und im Handel sehr schwer bis gar nicht mehr erhältlich sind.   
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Offenausschank  
 
Bier x anders 
 
Panaché 
 Schützengarten «Panaché» CHF 5.00 
 Brauerei Schützengarten  
 Das naturtrübe Panaché ist unübertroffen  erfrischend wie auch geheimnisvoll  
 Raffiniert. Eine wohltuende Erfrischung 
 
Pale Ale 
 Appenzeller Bier «Quöllfrisch»   CHF 5.00 
 Brauerei Locher AG 
 Das Quöllfrisch zeichnet sich durch seine Milde und leichte Fruchtigkeit aus.  
 Vollmundig, frisch-fruchtig, hefebetont. Genuss der Premiumklasse 
 
Alkoholfrei 
 Sonnwendi «Alkoholfrei» CHF 5.00 
 Brauerei Schützengarten 
 Feine Aromen von Getreide, süssem Malz und einem leicht würzigen  
 Hopfenbouquet machen dieses Bier zu einem schönen Trinkvergnügen. 
 
Weizenbier 
 «Alba Marmot» 3.3dl CHF 8.00 
 Marmot Cervisiam, Jenins 5dl CHF 12.00 
 Siegerbier beim Beercontest 2018 
 Bananenaromen, schöne Hefe 
 
Witbier 
 «Triticum Marmot» 3.3dl CHF 9.00 
 Marmot Cervisiam, Jenins 5dl CHF 13.00 
 2. Platz beim Beercontest 2020 
 Sehr erfrischend und spritzig 
 
Himbeer-Weizen 
 «Rosea Marmot» 3.3dl CHF 8.00 
 Marmot Cervisiam, Jenins 5dl CHF 13.00 
 1. Platz beim Beercontest 2021 
 Fruchtig und erfrischend! 
 
Stark-Bier 
 «Granum Marmot» 3.3dl CHF 8.00 
 Marmot Cervisiam, Jenins 5dl CHF 12.00 
 Ein aussergewöhnlich gutes heimisches Bier 
 Klassisch und frisch! 
 
Whisky Bier 
 «Scotia Marmot» 5dl CHF 13.00 
 Schottland pur! – s ist ein Stück bayerische Lebensfreude.   
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Schaumweine und Champagner 
 
Schweiz I Graubünden I Bündner Herrschaft  
 
702  Donatsch Brut – Blanc de Blancs CHF 18.00  
 Domaine Donatsch SA 
 Weissburgunder 
 
706  Fläscher Schaumwein  CHF 15.00  
 Gatluzi Weinbau 
 Pinot Noir 
 
703  «H»ampagner»  CHF 15.00  
 Weinbau Hanspeter Kunz 
 Riesling Sylvaner 
 
 
 
France I Champagne 
 
721  Champagner Delamotte Brut CHF 19.00  
 Chardonnay 
 
 
 
 

Weissweine 
 
Schweiz I Graubünden I Bündner Herrschaft  
 
743 Malanser Weissburgunder  2022  CHF 15.00 
 Weingut Wegelin  
 Weissburgunder 
 Augen zu und Geniessen! 
 
740 Riesling 2022 CHF 14.50  
 Christian Hermann Weinbau 
 Riesling  
 Knackig und frisch! 
 
742 «Dus Alvs» 2022  CHF 13.50  
 Grendelmeier Weingut 
 Sauvignon Blanc, Pinot Gris 
 Überraschung! 
 
755 Rosé 2022 CHF 13.00 
 Weingut Familie HR Adank 
 Pinot Noir 
 Frisch, spritzig, eine wahre Trinkfreude!   
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Rotweine 
 
Schweiz | Graubünden |Bündner Herrschaft 
 
806 Pinot Noir Village  2022   CHF 15.00 
 Weingut Fromm 
 Pinot Noir 
 Pinot zum Ausflippen! 
 
 
808  «Sophilia»  2021   CHF 18.00 
 Weingut Tanner 
 Pinot Noir 
 Pinot x anders! 
 
 
811 «Vikari»  2021   CHF 15.00 
 Jan Adank Weinbau 
 Pinot Noir 
 Lässt Pinot Herzen höherschlagen! 
 
 
 
Frankreich | Bordeaux 
 
815 Château «La Mauriane» Grand Cru Classé 2018  CHF 15.00  
 Château «La Mauriane» 
 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon  
 Ein wunderschöner Bordeaux! 
 
 
 
 

Alkoholfreie Varianten 
 
754 «Zero’Si»   CHF 10.00 
 Von Salis 
 Schaumwein 
 Spritziger Auftakt! 
 
756 «Zero’Si Rosé»   CHF 11.00 
 Von Salis 
 Schaumwein 
 Süffig, fruchtig, sommerlich! 
 
753 «Flein»  2021  CHF 11.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Sauvignon Blanc 
 Die alkoholfreie Weissweinfreude aus Südtirol!  
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Schaumweine I Champagner  

Schaumweine 
 
Schweiz I Graubünden I Bündner Herrschaft  
Fläsch  
 
2201  Hampagner  CHF 78.00  
 Weingut Hans-Peter Kunz  
 Riesling-Sylvaner 
 
 
2206  Pétillant Naturel CHF 75.00  
 Weingut Hans-Peter Kunz  
 Riesling-Sylvaner 
 
 
2202  Fläscher Schaumwein  CHF 79.00  
 GatLuzi Bio Weinbau  
 Pinot Noir 
 
 
2203  Adank’s BRUT CHF 82.00  
 Weingut Hansruedi Adank 
 Pinot Noir 
 
 
2204  BRUT Vin Mousseux AOC CHF 88.00  
 Weingut Thomas Marugg 
 Pinot Noir 
 
 
Jenins 
 
2205  BRUT Rosé CHF 88.00  
 Weingut zur Sonne, Obrecht 
 
 Pinot Noir, Pinot Meunier 
 
2208  BRUT Nature Blanc CHF 98.00  
 Weingut zur Sonne, Obrecht 
 Chardonnay 
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Schaumweine 
 
Maienfeld 
 
2207  Bündner Brüt 2021 CHF 77.00  
 Von Salis Weine 
 Pinot Noir 
 
 
 
Malans 
 
2200  Vin Viv Rouge CHF 76.00  
 Wegelin Weine 
 Blauburgunder, Merlot, Gamaret 
 
2198  Donatsch Blanc de Blancs Brut CHF 92.00  
 Domaine Donatsch SA 
 Weissburgunder 
 
 
 
Zizers 
 
2209  Perla Rosa 2021 CHF 72.00  
 Grendelmeier Weingut 
 Pinot Noir 
 
 
2212  Pinot Brut Rosé  CHF 94.00  
 Uwe Schneider 
 Pinot Noir 
 
 
 
Misox 
 
2199  Gemma 2021 CHF 84.00  
 Viticoltura Rohner Erni 
 Merlot 
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Winzer – Champagner  
 
Montagne de Reims 
 
2213 Henriot Rosé CHF 122.00
 Champagne Henriot 
 60% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 10% Meunier 
 Frische, elegante Aromen – wunderschöne Mineralität 
 Eleganter Champagner mit fruchtiger Note - Johannisbeere 
 Ein gelungener Roséchampagner – einfach zum Geniessen! 
 
2229 Henriot  Rosé Millésimé 2012 CHF 156.00
 Champagne Henriot 
 60% Pinot Noir, 40% Chardonnay 
 Noten von Mirabellen und Gewürzen, rauchige, holzige Noten 
 Am Gaumen kommt alles wunderbar zusammen 
 Kraftvoll und voller Charismatik – einfach nur schön! 
 
2261 Henriot  Millésimé 2012 CHF 178.00
 Champagne Henriot 
 46% Pinot Noir, 54% Chardonnay 
 Intensive und elegante Nase, blumige Noten 
 Endloser Schwung von Johannisbeeren, reifen Früchten, Blumen 
 Berauschend schön! 
 
2217 «Grand Réserve» 1er Cru Brut 2021 CHF 117.00
 Champagne Vilmart 
 70% Pinot Noir, 30% Chardonnay 
 Aromen von reifem Kernobst mit feinem Touch roter Beeren und Kirschen,  
 dazu Biskuit Noten, getoastete Brioche und fein-würzige Mineralität. Am  
 Gaumen mit feiner Perlage, herrlich eindringlich und rund, besitzt dabei  
 animierende Frische und gute Struktur. 
 Ein sehr eleganter Aperitif Champagner! 
 
2226 «Grand Cellier d’Or» 1er Cru Brut 2015 CHF 148.00
 Champagne Vilmart 
 80% Chardonnay, 20% Pinot Noir 
 Fruchtig nach Steinfrüchten, würzig 
 Komplex und zupackend mit schöner Frische 
 Starkes Finish | Bombastisch! 93 Pkt. Parker ! 
 
2225 «L’Accomplie»1er Cru Extra Brut  CHF 127.00 
 Champagne Frédéric Savart  
 80% Pinot Noir, 20% Chardonnay 
 Duft nach weissen Blüten und grünen Äpfel 
 Am Gaumen wunderbar frisch, saftig und würzig mit weicher Perlage 
 Wiederum Apfel, Weichselkirsche und komplexe Zitrusnoten 
 Es werden nur 4'000 Fl. hergestellt! Gesamtproduktion des Hauses: 35‘000 Fl. 
 
2238 «Campania Remensis»1er Cru Extra Brut Rosé 2017 CHF 155.00 
 Bérêche & Fils  
 60% Pinot Noir, 30% Chard, 5% Meunier, 5% Côteaux Champenoise  
 Bouquet von roten Beeren, reifen Nektarinen und Grapefruit  
 Mit Luft viel Tiefe, feine Rauchigkeit, enormer Zug 
 Herrlich zupackend! Ein Champagner Gedicht! 
 Es werden nur 5’830 Fl. abgefüllt!  
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Winzer – Champagner  
 
Montagne de Reims 
 
2240 «Yuman» 1er Cru Brut nature 2019 CHF 125.00 
 Benoit Marguet 
 Chardonnay, 0g/l Dosage 
 Ganz eigener, wiedererkennbarer und sich einprägender Stil 
 Animierende Kräuterwürze+Herbstblätter, Kurkuma+Quitte, schön erfrischend 
 Die Visitenkarte aus Reims! 
 
 
2241 «Sapience» 1er Cru Brut nature 2010 CHF 245.00* 
 Benoit Marguet 
 50% Chardonnay, 25% Meunier, 25% Pinot Noir, 0g/l Dosage 
 Verbindet aufs Schönste wunderbar animierende Frische und eine  
 zupackende ehrliche Art, mit Eleganz und Vielschichtigkeit. 
 Eine gesuchte Rarität! 
 
 
2242 «Shaman» Grand Cru, Ambonnay Extra Brut 2017 CHF 118.00 
 Benoit Marguet 
 69% Pinot Noir, 31% Chardonnay, 0g/l Dosage 
 Fein nuanciertes Nasenbild mit Aromen von roten Früchten, Waldbeeren 
 Zart brotigen Hefenoten. Dazu gesellen sich frische Apfel- und Zitrus Töne 
 Zupackender Gaumen, tolle Frische, guter Zug und dezente Kräuterwürze 
 Gesamtproduktion des Hauses von allen Sorten: 65‘000 Fl. 
 
 
2243 «L’Artiste» 1er Cru, Blanc de Blancs Extra Brut 2013 CHF 225.00 
 David Léclapart 
 100% Chardonnay 0g/l Dosage 
 Komplexe Nase, Aromen von roten Früchten, Bergamotte, Kirschen 
 Noten von Rosenblüten, Lakritze, schöner Gaumen 
 Etwas vom Individuellsten und Faszinierendsten aus der Champagne 
 Gesamtproduktion des Hauses von allen Sorten: 15‘000 Fl. 
 
 
2245 «L’Amé» 1er Cru Extra Brut 2012 CHF 225.00 
 Bertrand Delespierre 
 Pinot Noir, Chardonnay, Meunier 2g/l Dosage 
 In der Nase zeigen sich Aromen von gelbe Kirschen, Pfirsich, Zitrusfrüchten  
 und knackigem Apfel, fein-würzig unterlegt mit Noten von Hefegebäck,  
 etwas Honig und Blüten Tönen und einem mineralisch-würzigen Touch.  
 Am Gaumen straff, viel Druck, mit knackiger Frische, saftiger Frucht und guter  
 Länge. 
 Wird nur in Jahren produziert, in denen sich der Charakter sowohl des  
 Jahrgangs, als auch der drei Rebsorten, perfekt widerspiegelt. 
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Winzer - Champagner 
 
Côte de Blancs 
 
Anselme Selosse, verschiedentlich beschrieben als exzentrisch, charismatisch, 
besessen, je nach Sichtweise, gilt als einer der faszinierendsten Champagner-Winzer. 
Alle seine Grundweine werden zu 100% im Barrique ausgebaut und widerspiegeln in 
schönster Weise das Terroir.  
 
“Mein Wein ist der Saft des Landes, auf dem er wächst”, sagt Anselm Selosse. Für alle 
seine Champagner gilt: Rar, gesucht, Kult!! 
 
 
2233 Jacques Selosse «Les Carelles» Grand Cru Extra Brut (deg, 2014) CHF 675.00* 
 100% Chardonnay, 0-2 g/l Dosage 
 Jahresproduktion ca. 2'800 Fl. 
 
 
2234 Jacques Selosse «Initial» Grand Cru Extra Brut (deg. 2012)  CHF 425.00* 
  100% Chardonnay, 0-2 g/l Dosage 
 Jahresproduktion ca. 2'600 Fl. 
 
 
2235 Jacques Selosse «Substance» Grand Cru Extra Brut (deg. 2013)  CHF 425.00* 
 100% Chardonnay, 0-2 g/l Dosage 
 Jahresproduktion ca. 3'000 Fl. 
 
 
 
Der junge Aurelien Suenen übernahm das Champagnerhaus 2009, nachdem sein 
Vater verstarb. Seitdem dreht der 1985 geborene Aurelien Jahr für Jahr an der 
Qualitätsschraube und erzeugt einige der feinsten, geschliffensten Champagner 
Cramants. Da ist ein Qualitätsfreak am Werk.  
 
Champagne Suenen - noch so ein aufregendes Champagnerhaus! 
 
 
2266 «Les Robarts» Extra Brut 2016 CHF 275.00 
 Suenen 
 Chardonnay, 3g/l Dosage 

 Champagner in Vollendung! 
 
2267 «Oiry  Extra Brut 2018 CHF 278.00 
 Suenen 
 100% Chardonnay, 3g/l Dosage 

 Ein ganz grosser Champagner! 
 

 
2268 «La Cocluette»  Extra Brut 2015 CHF 222.00 
 Suenen  
 100% Chardonnay, 3g/l Dosage 

 Ein wahrer Schatz unter den Champagnern! 
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Winzer - Champagner 
 
Côte de Blancs 
 
2249 La Haut de la Fontaine Blanc de Noir 2020 CHF 118.00 
 Nominé-Renard  
 100% Pinot Noir, 0 g/l Dosage 
 Einladendes Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren, Pfirsich und  
 Apfelblüten, würzig unterlegt mit zartem Honig Touch und frischer Brioche.  
 Am Gaumen saftig, fruchtig, mit guter, animierender Frische.  
 ÉDITION LIMITÉE - NUR 888 FLASCHEN PRODUZIERT! 
 
 
2258 «Venus» Grand Cru 2014 CHF 325.00 
 Agrapart & Fils  
 100% Chardonnay, 0 g/l Dosage 
 Reichhaltig, tänzerisch, blumig-zitrischer Duft und feine Würze 
 Straff, kalkhaltig, dazu komplexe Fruchtaromatik 
 Spannungsgeladen und unendlich lang! 
 Ein 5-Sterne Champagnerhaus 
 
 
2262 «Diapason Grand Cru»  Brut  CHF 161.00 
 Pascal Doquet  
 100% Chardonnay,  

 Kompaktes, vielschichtiges Bouquet,   
 Nussaromen, Orangenzesten, Honig und Aprikosen  
 Vinöser Auftakt, sehr nobel mit fantastisch lebendigem, langem Finale 
 Grandios!  

 
 
2265 «Bonnaire» Grand Cru Brut  CHF 118.00 
 Bonnaire  
 100% Chardonnay, 7g/l Dosage 

 Intensive, weiche Aromen von weissen Früchten  
 Mundfüllend, sehr elegant und fein und fruchtig  
 Ein ausgezeichneter Champagner und Liebling der Gastronomie 
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Winzer - Champagner 
 
Côte de Blancs 
 
2246 «Cuvée R» 1er Cru Extra Brut 2021 CHF 125.00 
 Veuve Fourny & Fils  
 100% Chardonnay, 3-4 g/l Dosage 

 Orangenmousse, karamellisierter Pfirsich, Bratapfel, kandierten Zitrusfrüchten 
 fein-würzige Noten von gerösteten Nüssen, getoastete Brioche  
 Am Gaumen schöne Frische mit zarter Grapefruit. Herbe, dezent rauchige 

 Chardonnay von 50y Rebstöcken aus der 1er Cru-Gemeinde Vertus. 
 
 
2251 Rosé 1er Cru Rosé Brut  CHF 99.00 
 Veuve Fourny & Fils  
 50% Chardonnay, 50% Pinot Noir 5-6 g/l Dosage 

 Aromen von roten Beeren, Kirschen, süssen Aprikosen und Nektarinen, dazu  
 Pflaume und Blutorange, floral-würzigen Noten von Rosenblüten, Nüssen  
 Am Gaumen wiederum mit toller Beerenfrucht, schöner Frische. 
 Ein wunderschöner Apéro Rosé 

 
 
2252 «Monts de Vertus» Rosé 1er Cru Extra Brut  CHF 118.00 
 Veuve Fourny & Fils  
 100% Pinot Noir, 3g/l Dosage 

 Aromen von Weichselkirschen, roten Beeren und Rosenblättern, frische  
 Noten von Zitrusfrüchten, weissem Pfirsich und Honigmelonen 
 Am Gaumen zupackend, mit eleganter Balance von Vinosität und Frische. 
 Mit diesem Champagner können Sie jeden überraschen! 
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Winzer - Champagner 
 
Champagne | Côtes des Bar 
 
2227 «Efflorescence» Extra Brut Rosé 2016 CHF 142.00 
 Champagne Marie Courtin 
 100% Pinot Noir 0 g/l Dosage 
 Ausdrucksstarke Note, nussige Würze, Blüten- und Kräuteraroma 
 Weinbergpfirsich, Kirschen und Johannisbeeren 
 Im Mund frisch, klar und zupackend, enorm komplex 
 Es gibt leider nur wenig Flaschen von diesem reinsortigen Pinot Noir 
 
 
2257 «Résonance» Extra Brut 2018 CHF 98.00 
 Champagne Marie Courtin 
 100% Pinot Noir, 0 g/l Dosage 
 In der Nase zeigen sich rotbeerige Aromen, reifer Apfel und Quitte 
 Unterlegt mit sanfter Rauchigkeit.  
 Knackiger Gaumen, würzig frisch, zupackend mit kreidig-salziger Mineralik.  
 Gesamtproduktion des Hauses von allen Sorten: 17‘000 Fl 

 
 

2248 «Come des Tallants»  Zéro Dosage  CHF 88.00 
 Champagne Piollot Père & Fils 
 100% Pinot Noir, 0 g/l Dosage 
 Mit Honig Note unterlegtes gelbfruchtiges Bouquet 
 Orangen- und Mandelblüten 
 Tolle frische, Grapefruit Töne, mit fein-würziger, rauchiger Mineralität. 
 Gesamtproduktion des Hauses von allen Sorten: 70‘000 Fl. 
 
 
2231 «Les Protelles»  Extra Brut Rosé  CHF 118.00 
 Champagne Piollot Père & Fils 
 100% Pinot Noir, 4 g/l Dosage 
 In der Nase viel Pinotzität zeigend mit Aromen von roten Kirschen, Pflaumen, 
 Apfelschalen und würzigen Noten von Nüssen, Tabak, etwas Lakritz und 
 getrockneten Rosenblättern.  
 Am Gaumen zeigt sich zarter Rotwein-Charakter, fordernd und verspielt,  
 samtig und elegant, mit schöner Frische und einer subtilen Tannin Struktur. 
 Ein wunderbarer Vertreter eines Rosé de Saignée, 
 
 
2236 «Mepetit»  Brut Nature  CHF 128.00 
 Champagne Piollot Père & Fils 
 100% Pinot Meunier, 0 g/l Dosage 
 Aromen von Mandarinen, Blutorange und roten Waldbeeren 
 Feinwürzig, zarter Mandel Touch und Noten von Wiesen Kräuter 
 Am Gaumen mit schönem Schmelz, wiederum fein würzig, mit tollem,  
 zupackenden Säure und dezenter Salzigkeit im langen Abgang. 
 Eine echte Rarität, sind doch reinsortige Meuniers aus der Côte des Bar eher  
 selten zu finden. 
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Winzer - Champagner 
 
Côtes des Bar 
 
2230 «Tradition» Brut AC CHF 102.00 
 Pierre Brocard 
 80% Chardonnay, 10% Pinot Noir und 10% Pinot Blanc, 5g/l Dosage 
 Einladendes Nasenbild, Aromen von gelbem Apfel, Nektarinen, Zitrusfrüchten 
 Noten von Melisse und blühenden Kräutern und einem Hauch von Nougat.  
 Gaumen schöne Frische und Eleganz, fruchtig, rund, mit dezenter Mineralität  
 Einfach richtig schön zum Geniessen! 
 
 
2237 «Brut Rosé AC» Brut Rosé  CHF 112.00 
 Hélène Beaugrand 
 85% Chardonnay, 15% Pinot Noir und Meunier, 8g/l Dosage 
 Bouquet von Himbeeren und Walderdbeeren, Grapefruit und Orange 
 Ausgewogener Gaumen, wunderbare Frische, weiniger Abgang 
 Gesamtproduktion des Hauses: 35‘000 Fl. 
 
 
2228 «Charles de Gaulle»  Brut CHF 128.00 
 Champagne Drappier 
 80% Pinot Noir, 20% Chardonnay0 g/l Dosage 
 Feine Aromen von Zitrusfrüchten, Apfel, Mandel und Muskat 
 Bemerkenswerter Gaumen, komplex und ein Hauch von Candis 
 Schon Charles de Gaulle war überzeugt 
 Eine grossartig charaktervolle Cuvée!  
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Winzer - Champagner 
 
Vallée de la Marne 
 
2244 «L’Extra Or d‘Eugène» Blanc de Noir Extra Brut CHF 89.00
 Champagne Moussé Fils 
 80% Pinot Meunier, 20% Pinot Noir, 2 g/l Dosage 
 Aromen von saftigen Äpfeln, roten Beeren, Blutorangen  

 Durch die tiefe Dosage zeigt er sich ungemein frisch und pur, mit gutem Zug  
 Herrliche Struktur, schöne Frische und herb-mineralisches Finale 
 Gesamtproduktion des Hauses von allen Sorten: 75‘000 Fl. 
 
 

2247 «Les Bauchets» Extra Brut CHF 115.00
 Flavien Nowack 
 100% Pinot Noir, 1 g/l Dosage 
 Aromen von roten Beeren, frischen Feigen, etwas Orange und Äpfeln 
 Dazu zart rauchige, mineralische Kalk Noten.  
 Am Gaumen mit schönerer Frische und einem anregenden Finale.  
 NUR 1208 FLASCHEN PRODUZIERT!! 
 
 
2215 «Grande Vallée» Brut CHF 96.00
 R. Pouillon 
 65% Pinot Noir, 20% Meunier, 15% Chardonnay 2 g/l Dosage 
 Weinbergpfirsichen, Quittengelee, roten Beeren und Apfel-Birnen Tarte  
 Am Gaumen recht komplex und ausgewogen, schöne Frische und Würze 
 Es ist ein Champagner, der Charakter und Eleganz vereint. 
 
 
2218 «Les Chataigniers» Brut Nature CHF 131.00
 R. Pouillon 
 100% Meunier, 2 g/l Dosage 
 Würzig-Fruchtige Aromen von schwarzen Kirschen, Waldbeeren, Pflaumen, 
 Orange und dezent Bergamotte, dazu Noten von Birne, Pumpernickel,  
 dunklem Marzipan und fein herben Kakao-Splittern.  
 Knackiger Gaumenauftritt, würzig-frisch, mit schönem Zug und Länge.  
 NUR 612 FLASCHEN!! 
 
 
2264 «Cuvée 746» Extra Brut CHF 135.00
 Jacquesson 
 100% Meunier, 2 g/l Dosage 
 Noten von Zitronenschale, Grapefruit und dezentem geröstetem Holz 
 Knackige Säure, schöner Körper, zartes Mousse 
 Jacquesson zählt zu den Allerbesten und wird von allen führenden  
 Weinexperten dafür zu Recht ausgezeichnet. 
  Lieblings-Champagner Kaiser Napoleon's 
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Marken – Champagner 0.75lt 
 
2214 «Krug»  Grande Cuvée Brut 169ème CHF 348.00 * 
 Krug 
 Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier  
 Ein atemberaubender Champagner! 
 
2219 Laurent Perrier «Blanc de Blancs» Brut nature CHF 165.00 
 Laurent-Perrier 
 Chardonnay 
 Ein Champagner für Romantiker! 
 
2216 «Delamotte» Blanc de Blancs 0.375 CHF 79.00 
2260 «Delamotte» Brut 0.375 CHF 65.00 
2197 «Delamotte» Rosé 0.75 CHF 118.00 
2220 «Delamotte» Blanc de Blancs  0.75 CHF 98.00 
2221 «Delamotte» Blanc de Blancs  0.75 1999 CHF 138.00 
2210 «Delamotte»  Blanc de Blancs 1.5 CHF 295.00 
2259 «Delamotte» Blanc de Blancs 2012 CHF 150.00 
 Delamotte 
 Gehaltvolle und extrem elegante Champagner! 
 
2232 Ruinart  Rosé  CHF 188.00  
 Ruinart  
 Chardonnay, Pinot Noir  
 Dieser Champagner wird Sie begeistern!  
 
2222 Laurent Perrier «Grand Siècle» Brut No 25 CHF 295.00 
 Laurent-Perrier 
 Chardonnay, Pinot Noir 
 Die besten Chardonnay & Pinot Noir Trauben aus 3 hervorragenden Jahren 
 Ein Prestige Cuvée! 
 
2223 Champagner «Laurent Perrier»  Cuvée Rosé Brut CHF 158.00 
 Laurent-Perrier 
 Pinot Noir 
 Ein ganz edler Roséchampagner! 
 
2211 Champagner «Alexandra»  Rosé 2004 CHF 495.00* 
 Laurent-Perrier 
 Pinot Noir, Chardonnay 
 Ein Champagner, der unvergesslich und delikat bleibt! 
 
2253 Moet & Chandon «Ice»   CHF 112.00 
 Moët Hennessy 
 Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier  
 Einfach trendy! 
 
2239 Dom Pérignon 2013  CHF 340.00 
 Moët Hennessy 
 Pinot Noir, Chardonnay  
 Ein Spitzenchampagner! 
 
2224 Champagner «Cristal»  Rosé Millésime 2009  CHF 625.00* 
 Louis Roederer  
 Pinot Noir, Chardonnay  
 Einer der köstlichsten Champagner!  
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Weissweine 

 
Weissweine 0.375 lt  
 
Schweiz | Graubünden I Bündner Herrschaft  
Fläsch 
 
2250 Sauvignon Blanc 2021 CHF 46.00  
 Weinbau Jann Marugg 
 Sauvignon Blanc  
 Noten von Zitrus- und reifen Früchten 
 Fantastische Mineralität, Balance und Länge  
 Für Liebhaber von Sauvignon Blanc! 
 
2254 Weissburgunder 2021 CHF 46.00  
 Weinbau Jann Marugg 
 Weissburgunder  
 Duft von Birne und Kräuter 
 Wunderschöner Gaumen, lebendig  
 Ein herrlicher Weissburgunder! Zum Träumen schön! 
 
2263 Chardonnay 2022 CHF 62.00 
 Christian Hermann Weinbau 
 Chardonnay  
 Vielschichtiges Bouquet, Kamille, Zitrone 
 Kompakt am Gaumen, herrlich finessenreich  
 Jahr für Jahr – einfach top! 
 
Zizers 
 
2255 «Dus Alvs» 2021  CHF 44.00  
 Grendelmeier Weingut 
 Sauvignon Blanc, Pinot Gris 
 Passionsfrucht, Pfirsich und Litschi 
 Zitronengelber, frischer und trockener Weisswein  
 Trinken und Geniessen!  
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Weissweine 0.375 lt  
 
France | Burgund I Puligny Montrachet  
 
2275 «Les Sétilles» 2018 CHF 58.00  
 Domaine Olivier Leflaive 
 Chardonnay 
 Zitrusaromen, Holunderblüten und Brioche 
 Am Gaumen lebendig und doch ausgewogen 
 Ein grosser Chardonnay aus dem Burgund! 
 
 
France | Vallée de la Loire I Pouilly Fumé 
 
2291 Pouilly Fumé  «Les Chailloux» 2019 CHF 52.00  
 Domaine Jean Claude Chatelain 
 Sauvignon Blanc  
 Animierende Aromen exotischer Früchte 
 Am Gaumen mineralisch, geradlinig und ausgewogen  
 Wunderbar zu Fisch und Krustentieren! 
 
 
 
 

Weissweine 0.5 lt  
 
Schweiz | Wallis  
 
2286 «Païen Amphore» 2019 CHF 68.00  
 Domaine Cornulus, Savièse 
 Païen (Heida) 
 In der Amphore gereift, florale Noten, Lindenblüten, Zimt und Gewürze 
 Am Gaumen geröstet und mineralisch mit einer anhaltenden Säure. 
 Ausdrucksvoll – ein grosser Weisswein! 
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Weissweine 0.75 lt  
 
Schweiz | Graubünden I Bündner Herrschaft  
Fläsch 
  
2287 Riesling Silvaner 2022 CHF 65.00 
2288 Riesling Silvaner 2021 CHF 69.00 
2289 Rheinriesling 2020 CHF 72.00 
 Weingut Roman Hermann 
 Riesling Silvaner 
 
2284 Completer 2022 CHF 87.00  
2293 Completer 2021 CHF 87.00  
 Weingut Roman Hermann 
 Completer 
 
2300 Completer «Grand Maître» 2022 CHF 113.00 
2290 Completer «Grand Maître» 2021 CHF 113.00  
2292 Completer «Grand Maître» 2020 CHF 118.00  
 Weingut Roman Hermann 
 Completer 
 
2309 Completer «Stein Terrasse» 2022 CHF 125.00  
 Weingut Roman Hermann 
 Completer 
 
2301 Chardonnay «Grand Maître» 2022 CHF 105.00 
 Weingut Roman Hermann 
 Chardonnay 
 
2320 Sauvignon Blanc 2022 CHF 77.00 
2317 Sauvignon Blanc 2020 CHF 77.00 
 Weingut Roman Hermann 
 Sauvignon Blanc 
 
2298 Chardonnay 2018 CHF 68.00 
 Weingut Jürg Marugg 
 Chardonnay 
 
2299 Weissburgunder 2021 CHF 68.00 
 Jan Adank  
 Weissburgunder 
 
2302 Pinot Blanc 2022 CHF 71.00 
 Weingut Hansruedi Adank 
 Pinot Blanc 
 
2305 Sauvignon Blanc 2022 CHF 78.00 
 Weingut Hansruedi Adank 
 Sauvignon Blanc 
 
2333 «Gräba»  2021 CHF 88.00  
 Weingut Davaz 
 Chardonnay   
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Weissweine 0.75 lt  
 
Fläsch  
 
2322 Chardonnay «Bovel» 2022 CHF 95.00 
 Weingut Daniel und Monika Marugg, Bovel 
  Chardonnay 
 
2323 Sauvignon Blanc «Bovel» 2020 CHF 78.00 
 Weingut Daniel und Monika Marugg, Bovel 
  Sauvignon Blanc 
 
2324 Cuvée Blanc «Bovel» 2022 CHF 72.00 
 Weingut Daniel und Monika Marugg, Bovel 
  Weissburgunder, Chardonnay, Riesling Sylvaner, Blanc de Noir 
 
2326 Riesling-Silvaner «Bovel» 2020 CHF 69.00 
 Weingut Daniel und Monika Marugg, Bovel 
 Riesling-Silvaner  
 
2353 Chardonnay «Le Grand» 2020 CHF 98.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Chardonnay 
 
2354 Riesling-Silvaner AOC 2022 CHF 72.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Riesling - Silvaner 
 
2341 «La Silhouette» 2021 CHF 85.00  
 Silas Hörler  
 Sauv. Blanc, Chardonnay, Pinot Blanc 
 
2343 Chardonnay 2021 CHF 89.00  
 Silas Hörler  
 Chardonnay 
 
2335 «Valäris» 2022 CHF 129.00  
 Silas Hörler  
 Chardonnay 
 
2338  Weissburgunder 2021 CHF 75.00  
 Weinbau Gat’Luzi  
 Weissburgunder 
 
2339  Weissburgunder 2022 CHF 89.00 
 Weingut Jann Marugg  
 Weissburgunder  
 
2344 Sauvignon Blanc 2022 CHF 89.00 
 Weingut Jann Marugg  
 Sauvignon Blanc  
 
2330 Grüner Veltliner 2022 CHF 89.00 
2348 Grüner Veltliner 2021 CHF 89.00  
 Weingut Jann Marugg  
 Grüner Veltliner   
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Weissweine 0.75 lt 
 
Fläsch  
 
2332 Riesling 2018 CHF 77.00 
2350  Riesling 2022 CHF 88.00 
 Weingut Christian Hermann  
 Riesling 
 
2352 Chardonnay 2022 CHF 114.00 
 Weingut Christian Hermann  
 Chardonnay 
 
2347 Chardonnay 2018 CHF 195.00* 
2345 Chardonnay 2019 CHF 185.00* 
2346 Chardonnay 2020 CHF 176.00* 
2336 Chardonnay 2021 CHF 178.00* 
 Weingut Martha und Daniel Gantenbein 
 Chardonnay  
 
 
2355 Riesling 2021 CHF 128.00* 
 Weingut Martha und Daniel Gantenbein 
 Riesling 
 
 
 
Maienfeld  
 
2403  Sauvignon Blanc 2022  CHF 74.00 
 Weingut Lampert 
 Sauvignon Blanc 
 
2405  Chardonnay  2018  CHF 89.00 
 Weingut Markus Stäger  
 Chardonnay  
 
2406  Riesling Silvaner 2022  CHF 72.00 
 Weingut Markus Stäger  
 Riesling Silvaner 
 
2401 Chardonnay 2021  CHF 115.00 
2404  Chardonnay 2020  CHF 119.00 
 Weingut Möhr-Niggli  
 Chardonnay 
 
2402 Viognier 2022 CHF 98.00 
2407  Viognier  2021  CHF 98.00 
 Weingut Möhr-Niggli  
 Viognier 
 
2408  Chardonnay 2020 CHF 92.00 
 Lipp Weingut & Destillerie   
 Chardonnay  
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Weissweine 0.75 lt  
 
Jenins  
 
2450 Chardonnay 2020 CHF 92.00 
2449 Chardonnay 2021 CHF 91.00 
 Weingut zur Sonne, Obrecht  
 Chardonnay 
 
2453 Sauvignon Blanc 2021 CHF 98.00 
2455 Sauvignon Blanc 2022 CHF 97.00 
 Weingut Eichholz, Grünenfelder 
 Sauvignon Blanc 
 
2454 Chardonnay 2022 CHF 114.00 
2456 Chardonnay 2021 CHF 114.00 
 Weingut Eichholz, Grünenfelder 
 Chardonnay 
 
 
Malans  
 
2500 Chardonnay «Unique» 2021 CHF 185.00* 
2498 Chardonnay «Unique» 2020 CHF 175.00* 
2499 Chardonnay «Unique» 2019 CHF 178.00* 
 Weingut Donatsch  
 Chardonnay 
 
2502 Chardonnay «Passion» 2022 CHF 105.00 
2509 Chardonnay «Passion» 2021 CHF 108.00 
 Weingut Donatsch 
 Chardonnay 
 
2520 Completer 2022 CHF 178.00 
2505 Completer 2021 CHF 158.00 
2501 Completer 2019 CHF 168.00 
 Weingut Donatsch 
 Completer 
 
2512 Completer 2021 CHF 142.00* 
2511 Completer 2020 CHF 148.00* 
 Weingut Thomas Studach 
 Completer  
 
2515 Chardonnay 2021 CHF 138.00* 
2503 Chardonnay 2020 CHF 140.00* 
 Weingut Thomas Studach 
 Chardonnay 
 
2517  Gewürztraminer 2020  CHF 77.00  
 Weingut Georg Fromm  
 Gewürztraminer 
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Weissweine 0.75 lt  
 
Malans 
 
2504  Malanser Sauvigon Blanc 2021  CHF 97.00  
 Giani Boner Weinkellerei  
 Sauvignon Blanc  
 
2506  Malanser Pinot Gris 2021  CHF 79.00  
2507 Malanser Pinot Gris 2020  CHF 82.00  
 Giani Boner Weinkellerei  
 Pinot Gris 
 
2508 Malanser Completer Reservé 2015  ------------
 Giani Boner Weinkellerei  
 Completer 
 
2514  Freisamer «Vogelherd» 2018  CHF 79.00  
 Weingut Anjan Boner  
 Traubenkreuzung Sylvaner x Pinot Gris  
 
2516  «Ils Trais» 2019  CHF 72.00  
 Weingut Andrea und Anita Lauber  
 Pinot Blanc, Pinot Gris und Freisamer  
 
2530  Freisamer 2022  CHF 79.00  
 Lauber Weinbau 
 Freisamer (Traubenkreuzung Sylvaner x Pinot Gris) 
 
2525 Weissburgunder 2008 CHF 79.00 
2519  Weissburgunder 2018  CHF 67.00 
2524 Weissburgunder 2020 CHF 67.00 
 Weingut L. + M. Liesch  
 Weissburgunder  
 
2526 Chasselas 2021 CHF 74.00 
 Cumme Wein 
 Chasselas 
 
2529 Heida 2022 CHF 85.00 
 Cumme Wein 
 Heida 
 
2531 Malanser Weissburgunder 2022 CHF 82.00 
 Wegelin Weine 
 Weissburgunder 
 
2532 Malanser Grauburgunder 2022 CHF 82.00 
 Wegelin Weine 
 Grauburgunder 
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Weissweine 0.75 lt  
 
Zizers  
 
2510 «Dus Alvs» 2022 CHF 72.00 
 Grendelmeier Weingut 
 Sauvignon Blanc, Pinot Gris 
 
 
2521 Chardonnay 2017 CHF 92.00 
2522 Chardonnay 2018 CHF 89.00 
2523 Chardonnay 2019 CHF 84.00 
2528 Chardonnay 2020 CHF 84.00 
 Uwe Schneider 
 Chardonnay  
 
 
2513 Chardonnay 2018 CHF 79.00 
 VINI Rohner Erni GmbH 
 Chardonnay   
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Weissweine 0.75 lt  
 
Rheintal I Berneck  
 
2610  tobias Chardonnay  2016  CHF 68.00  
 tobias wein.gut  
 Chardonnay  
 Helles Strohgelb, Frucht- und Vanillearomen  
 Vollmundiger Körper  
 Gaumeneindrücke bis ins Finale! 
 
 
Schaffhausen I Thayngen  
 
2611  «Plaisir»  2015  CHF 59.00  
 Thomas Stamm  
 Müller-Thurgau, Chardonnay, Pinot Gris  
 Aromatische Vielschichtigkeit, fruchtig, würzig  
 Am Gaumen, Frucht und Rasse  
 Ideal zu Pilzen, asiatischer Küche oder einfach so aus Plaisir!  
 
 
Zürich I Zürichsee  
 
2620  Räuschling  2019  CHF 79.00  
 Weingut Erich Meier  
 Räuschling  
 Fruchtig und mineralisch, Banane und Grapefruit  
 Cremiger, feiner Gaumen, sehr harmonisch  
 Wundervoller Abgang – ein Genuss!  
 
2621  Pinot Gris 2021  CHF 78.00  
 Weingut Erich Meier  
 Pinot Gris 
 Kräftiges Bouquet von Birnen und Mandarinen  
 Dichter, voller und frischer Gaumen  
 Ein Wein mit Stil und Finesse!  
 
2622  Sauvignon Blanc 2019  CHF 82.00  
 Weingut Erich Meier  
 Sauvignon Blanc 
 Weisser Pfirsich, Minze, Lychee  
 Frischer und samtener Gaumen  
 Vorsicht - Suchtpotenzial! 
 
2623  Chardonnay 2019  CHF 85.00  
 Weingut Erich Meier  
 Chardonnay 
 Feines, cremiges Bouquet, Quitten, Banane  
 Eleganter, vielschichtiger Gaumen  
 Nicht verpassen! 
  



31 
 

Weissweine 0.75 lt  
 
Valais  
 
2767  «Clos de Mangold»  2019  CHF 79.00  
 Domaine Cornulus, Saviése  
 Chenin Blanc  
 Seltene Edelrebsorte im Wallis  
 Noten von Mandarine und Safran  
 Am Gaumen ausgewogen, fruchtig mit schöner Restsäure 
 Besser könnten die Vorgaben für Weissweine nicht sein! 
 
 
2768  «1 Abeille» Amigne de Vetroz 2018  CHF 72.00  
 Cave La Madeleine 
 Amigne  
 Ausdrucksstarke Rebsorte aus dem Wallis  
 Noten von Orange und Honig  
 Am Gaumen wunderbare Komplexität, frisch und lebhaft 
 Eine richtige Freude für die Sinne! 
 
 
 
Ticino I Mendrisiotto  
 
2630  Granito  2012  CHF 72.00  
 Tenimento dell'Ör  
 Chardonnay, Grauburgunder Sauvignon Blanc, Weissburgunder  
 Ananas, Aprikosen  
 Cremiger Körper, angenehme Zitrusfrische, endlos  
 Sensationelles Cuvée 
 
 
2631  Il Mattirolo Bianco  2018  CHF 65.00  
 Valsangiacomo Vini  
 Merlot 
 Fruchtige Nase und frisch im Geschmack  
 Ausgewogen und füllig am Gaumen  
 Weißwein Vertretung an der Expo 2015 – Tessin pur!   
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Weissweine 0.75 lt  
 
Österreich 
Steiermark I Südsteiermark  
 
2672  Chardonnay «Ried Pössnitzberg»  Grosse STK Lage 2017  CHF 99.00 
 Weingut Erwin Sabathi  
 Chardonnay  
 Zart florale Noten nach Weissdorn, Pfirsich und Gewürznoten 
 Eleganter Burgunder mit rauchig-mineralischem Nachhall  
 Falstaff Winzer des Jahres 2016!  
 
 
 
Burgenland I Neusiedlersee  
 
2673 «Schwarz-Weiss»   2021 CHF 95.00 
 Weingut Schwarz 
 Chardonnay, Grüner Veltliner  
 Attraktives Bouquet, mit Kräuterwürze 
 Komplex im Gaumen, kraftvoll 
 Ein Power-Wein! 
 
2674 «Unplugged»   2020 CHF 72.00 
 Weingut Hannes Reh 
 Chardonnay 
 Fruchtige Nase von Nektarinen, Melone, Pfirsich 
 Feine Röstvanille und ein Touch Holz 
 Eine Delikatesse! 
 
 
 
Niederösterreich I Kamptal  
 
2690 Grüner Veltliner «Grenzenlos»  2007  CHF 85.00  
 Weingut Martin u. Anna Arndorfer  
 Grüner Veltliner 
 Weingartenpfirsich, Apfel, leichter Pfeffer  
 Viel Ausdruck, enorme Mineralität, endlos  
 Komplexe Aromenvielfalt!  
 
2691  Chardonnay, Neuburger «Die Leidenschaft»  2012  CHF 95.00  
 Weingut Martin u. Anna Arndorfer  
 Chardonnay, Neuburger  
 Reife Apfel- und Vanillenoten  
 Vollmundig, kräftig, frisch, mineralischer Abgang  
 Perfekt zu getrüffelten Speisen!  
 
2694  Grüner Veltliner «Ried Lamm»  2017  CHF 99.00  
 Schloss Gobelsburg 
 Grüner Veltliner  
 Akazienhonig, Steinobst, weisser Pfeffer  
 Barocke Fülle, ausgeprägte Intensität  
 Sensationeller Tropfen aus einer Einzel-Lage!   
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Weissweine 0.75 lt  
 
Niederösterreich I Wachau 
 
2699  Grüner Veltliner «Kirchweg»  Smaragd 2020  CHF 118.00 
2695 Grüner Veltliner «Kirchweg»  Smaragd 2021  CHF 125.00 
 Weingut Franz Hirtzberger  
 Grüner Veltliner 
 Viel Exotik in der Nase, einladendes Bouquet 
 Finessenreicher Säuretouch, leicht rauchig, erstaunlicher Gaumen  
 Ein wahrer Trinkgenuss! 95 Pkt. Falstaff! 
 
2705  Grüner Veltliner «Federspiel – rotes Tor» 2021  CHF 94.00 
 Weingut Franz Hirtzberger 
 Grüner Veltliner 
 In der Nase reife, süsse Äpfel, Limette, Orangenzeste und Kräuter 
 Fruchtiger Gaumen, feine Kräuterwürze  
 Ein Gedicht von einem Veltliner!  
 
2706 Riesling «Hochrain»  Smaragd 2018  CHF 139.00  
 Weingut Franz Hirtzberger  
 Riesling 
 Zitronenthymian, zerlassene Butter  
 Voller, cremiger Körper, viel Druck am Gaumen  
 Ein Leckerbissen! 
 
2707  Riesling «Loibenberg»  Smaragd 2019  CHF 118.00  
 Weingut F.X. Pichler  
 Riesling  
 Duftige Ananas, Papaya und Marille  
 Eleganz perfekt gehalten, herrliche Länge  
 Riesling in Vollendung! 
 
2711  Grüner Veltliner «Kellerberg»  Smaragd 2021  CHF 172.00  
 Weingut F.X. Pichler 
 Grüner Veltliner  
 Opulente, reife Früchte, leichte Mandelaromen  
 Schöne Extrakt-Süsse, pfeffrig, cremige Säure  
 Ein Wein von aussergewöhnlicher Dimension!  
 
2710  Riesling «Ried Schütt»  Smaragd 2020  CHF 142.00  
 Weingut Emmerich Knoll 
 Riesling  
 Viel Steinobst und Schieferstein 
 Fantastisches Zusammenspiel von Mineralität, Säure und Frucht 
 Eleganter Wein! Wahrhaftig einzigartig! 
 
2713  Grüner Veltliner «Ried Kreutles»  Smaragd 2020  CHF 85.00  
 Weingut Emmerich Knoll 
 Grüner Veltliner  
 Weißer Pfeffer, Salbei + Minze, schöne bissige Würze und helles Steinobst 
 Am Gaumen wunderbare Intensität, strahlt eine angenehme Frische aus 
 Langes Finale! Beeindruckender Weisswein! 
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Weissweine 0.75 lt  
 
Deutschland  
Nahe 
 
2742 Riesling «Bockenauer Felseneck»  Grosses Gewächs 2020  CHF 168.00 
 Weingut Schäfer-Fröhlich  
 Riesling  
 Weisse Blüten, Weingartenpfirsich, leichte Pfeffernote  
 Dicht, würzig-mineralisch, betörende Aromen  
 Spektakulär! 
 
2726 Riesling «Kupfergrube»  Grosses Gewächs 2021  CHF 158.00 
2743 Riesling «Kupfergrube»  Grosses Gewächs 2020  CHF 165.00 
 Weingut Schäfer-Fröhlich  
 Riesling  
 Ungewöhnlich stark im Duft, irre Mineralität  
 Aromatisches Wunderwerk  
 Ein Traum! 
 
2744 Schlossgut Diel «Pittermännchen» Grosses Gewächs 2020 CHF 128.00 
2747 Schlossgut Diel «Pittermännchen» Grosses Gewächs 2019 CHF 132.00 
 Schlossgut Diel  
 Riesling  
 Mineralik pur und einem Aroma von schwarzen Johannisbeeren  
 Traumhaft aromatisch, elegante Fruchtfülle, brilllianter Nachhall  
 Ein Bilderbuch Gewächs! 
 
2748 Riesling «Dorsheimer Goldloch»  Grosses Gewächs 2020  CHF 119.00 
2725 Riesling «Dorsheimer Goldloch»  Grosses Gewächs 2019  CHF 128.00 
 Schlossgut Diel  
 Riesling  
 Wow, dieser Duft geht unter die Haut, das ist Riesling Mineralität  
 Irre Rasse eingebunden, die Aromen tanzen Samba  
 Zum Niederknien schön! 
 
2740  «Roxheimer Höllenpfad» VDP Erste Lage 2021  CHF 86.00  
 Weingut Hermann Dönnhof  
 Riesling  
 Florale Noten, zarte Frucht, dezente Zitrusfrische  
 Rassiger Auftakt, viel Schmelz, ein Gaumenschmeichler  
 Ein grosser Riesling, der das Herz berührt!  
 
2736  Riesling «Hermannshöhle» Grosses Gewächs 2020  CHF 148.00 
 Weingut Hermann Dönnhof  
 Riesling  
 Pfirsich, Cassis- und Orangenschalenaromen  
 Feinst ausbalanciert, verspielt, traumhafter Abgang  
 Himmels-Tröpfchen mit weltweitem Kultstatus! 
 Der 2020er ist der vielleicht perfekteste Hermannshöhle aller Zeiten!  
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Weissweine 0.75 lt  
 
Pfalz 
  
2745  Sauvignon Blanc «Black Label» 2019  CHF 79.00 
  Weingut von Winning  
 Sauvignon Blanc 
 Stachelbeeren, Quitten, Passionsfrucht 
 Unglaublich vielschichtig, komplex, mundfüllend  
 Grandioser Gaumenschmeichler! 
 
 
2746 Riesling trocken «Ungeheuer» 2020  CHF 107.00 
  Weingut von Winning  
 Riesling 
 Herrlich floral, voller Mineralität, frische und zitrisch 
 Noble Kräuter, Hauch von Würzigkeit, am Gaumen elegant 
 Einmal mehr ungeheuer gut! 
 
 
2739  Riesling «Saumagen» Grosses Gewächs 2020  CHF 142.00 
  Weingut Rings  
 Riesling 
 Viel Zitrone, gelbe Steinfrüchte und gewaltige Mineralität 
 Unglaublich delikater Ausdruck von Eleganz und Tiefgang  
 Ein sagenhaftes Monument!  
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Weissweine 0.75 lt  
 
Rheinhessen  
 
2732  Riesling «Kirchspiel»  Grosses Gewächs 2019  CHF 172.00* 
 Weingut Klaus Peter Keller 
 Riesling 
 Gelbe Frucht, mineralische Terroirnoten 
 Vereint Rasse, cremiger Schmelz, enormes Extrakt 
 Pure Eleganz! Rarität! 
 
 
2733  Riesling «von der Fels»  2019  CHF 79.00 
 Weingut Klaus Peter Keller 
 Riesling 
 Frische Duft nach Aprikosen, Kumquats 
 Am Gaumen verspielt, schönes Volumen, süffig 
 Qualitätswein – immer ausverkauft! 
 
 
2734  Riesling «trocken» Q.B.A 2019  CHF 68.00 
 Weingut Klaus Peter Keller 
 Riesling 
 Klassische Aromen nach Zitrusfrüchten 
 Am Gaumen frisch, knackig, fantastischer Trinkfluss 
 Deutschlands Winzer des Jahrzehnts! 
 
 
2729 Riesling «100 Hügel»  2021  CHF 72.00 
 Weingut Wittmann 
 Riesling 
 Zart, komplex, raffiniert – verspielt und doch edel 
 Was soll man hier bemängeln?  
 Absolut genial! 
 
 
2728 Riesling «Gundersheimer»  Erste Lage 2021  CHF 78.00 
2735  Riesling «Gundersheimer»  Erste Lage 2020  CHF 86.00 
 Weingut Wittmann 
 Riesling 
 Ein wahres Feuerwerk an Mineralität 
 Am Gaumen geht die Post ab 
 Ein Riesling, der richtiggehend elektrisiert! 
 
 
2730  Riesling trocken «Kirchspiel»  Grosses Gewächs 2020  CHF 138.00 
 Weingut Wittmann 
 Riesling 
 Delikates Bouquet, zart, würzig, floral 
 Am Gaumen pure Eleganz und Noblesse 
 Das ist eine ganz grosse Persönlichkeit! Was für eine Länge!  
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Weissweine 0.75 lt  
 
Mosel  
 
2731  «Vom Schiefer»  2020  CHF 75.00 
 Weingut Ansgar Clüsserath 
 Riesling  
 Zitrus, Grapefruit und Orangenschalen 
 Mineralisches Aroma, ausgewogene Harmonie  
 Trinken und Geniessen!  
 
 
2737  «Brauneberg Juffer Sonnenuhr»  Grosses Gewächs 2020  CHF 119.00 
 Weingut Fritz Haag 
 Riesling  
 Zarte Fruchtaromen, ein wahres Aromenspektakel 
 Immens komplex, sagenhaft mineralisch, eine einzige Harmonie  
 Ein Riesling, der das Herz berührt!  
 
 
2738  «Wehlener Sonnnuhr»  Auslese 2020  CHF 122.00 
 Weingut Dr. Loosen 
 Riesling  
 Delikates, reichhaltiges Bukett, Fülle an Früchten  
 Am Gaumen würzig, zart und trotzdem leicht 
 Mehr Aromatik bei gleichzeitiger Leichtigkeit geht nicht! 
 
 
2749  «Brauneberger Juffer» Grosses Gewächs 2020  CHF 112.00  
 Schloss Lieser  
 Riesling  
 Herrlicher Duft, pure Mineralität, immensen Duftspektrum  
 Ein Traum am Gaumen, rassig und cremig  
 Das ist ein echtes Wunder der Natur!   
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Weissweine 0.75 lt 
 
France I Bourgogne I Marsannay 
 
2750  Marsannay blanc  2011  CHF 72.00  
 Domaine Bruno Clair  
 Chardonnay  
 Gelber Apfel, Mirabellen, dezente Röstaromen  
 Viel Schmelz, gute Frische, harmonisch 
 Super Preis-Leistung Verhältnis!  
 
Mâconnais 
 
2751 Mâcon-Verze «Le Monté» 2018 CHF 112.00 
2752 Mâcon-Verze «Le Monté» 2019 CHF 109.00 
2753  Mâcon-Verze «Le Monté» 2020 CHF 95.00 
 Domaine Leflaive  
 Chardonnay 
 Kühle Aromatik, dezente Frucht, enorme Attraktivität 
 Die Referenzadresse für Weissweine aus dem Burgund 
 
Chassagne-Montrachet 
 
2759 «Les Grandes Ruchottes» 1er Cru 2018 CHF 275.00 
 Lucien Le Moine  
 Chardonnay 
 Diese Individualität und Expressivität entziehen sich jeglicher Beschreibung  
 mit Worten! 
 
Mersault 
 
2760 Meursault  2013  CHF 129.00  
 Benjamin Leroux 
 Chardonnay  
 Goldgelbe Farbe, Duft nach Grapefruit, Aprikose  
 Elegant, mit langem Abgang 
 Trinkanimierender Meursault!  
 
2764 Mersault «Les Caillerets» 1er Cru 2019 CHF 350.00 
 Olivier Leflaive  
 Chardonnay 
 Sensible Zitrusfrucht sowie eine florale, zarte Note, viel Stil 
 Grosszügiger Gaumen, viel Eleganz und ausgeprägte Machtdemonstration 
 Faszinierender Chardonnay, den mal einmal getrunken haben muss! 
 
St. Aubin 
 
2761 St. Aubin «En Remilly» 1er Cru 2019 CHF 95.00 
 Silvain Langureau  
 Chardonnay 
 Aromen von Aprikose und Pfirsich, anhaltende Mineralität 
 Frische, Finesse und Eleganz in Einem 
 Wahrlich ein grosser Burgunder!   
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Weissweine 0.75 lt 
 
Puligny-Montrachet 
 
2762 Puligny-Montrachet AC 2014 CHF 132.00 
 Domaine Jacques Carillon  
 Chardonnay 
 Reife Nase mit dezentem Touch von Gartenkräutern 
 Noten von Zitrusfrüchten, Apfel, Pfirsich und Akazienblüten 
 Schöner Zug am Gaumen - herrlich!  
 
2772 Puligny-Montrachet AC 2020 CHF 195.00 
 Domaine Jean Chartron 
 Chardonnay 
 Blumige und frische Nase mit dezentem Touch von Früchten 
 Mundfüllend, mit einer Länge am Gaumen, die an einen 1er Cru erinnert 
 Was für ein Tropfen – ähnliche Weine kosten normalerweise 90% mehr!  
 
2763 «Les Sétilles» 2019 CHF 85.00 
 Olivier Leflaive  
 Chardonnay 
 Zitrusaromen, Holunderblüten und Brioche 
 Am Gaumen lebendig und doch ausgewogen 
 Ein grosser Chardonnay aus dem Burgund! 
 
2765 «Bourgogne Blanc» 2018 CHF 152.00 
2769 «Bourgogne Blanc» 2019 CHF 148.00 
2766 «Bourgogne Blanc» 2020 CHF 128.00 
 Domaine Leflaive  
 Chardonnay 
 Strahlendes Goldgelb, zitrisch und holzig 
 Langer und lebendiger Abgang 
 Die Referenzadresse für Weissweine aus dem Burgund 
 
2770 «Clavoillon» 1er Cru 2020 CHF 392.00* 
 Domaine Leflaive  
 Chardonnay 
 Blumige Noten, schöne Gewürznoten, Birne und Zitrus 
 Enorme Lebendigkeit, komplexer Abgang 
 Outstanding Burgunder! 
 
2771 «Chevalier-Montrachet» Grand Cru 2020 CHF 1275.00* 
 Domaine Leflaive  
 Chardonnay 
 Eine der grandiosen, höchst klassierten Grand-Cru-Lagen des Hauses 
 Magisch, umwerfend, eine Symphonie an Aromen höchster Klasse  
 Willkommen im Chardonnay-Olymp! 
 
 
Pouilly-Fuissé 
 
2891  Pouilly-Fuissé «Vers Cras»  2017  CHF 105.00  
 Château de Beauregard  
 Chardonnay  
 Sich stetig änderndes Bouquet  
 Druckvoll, präzise, edles Finish 
 Ein Chardonnay für spezielle Momente!   
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Weissweine 0.75 lt 
 
Chablis  
 
2836  Chablis «Montée de Tonnerre»  1er Cru 2014 CHF 179.00* 
2830 Chablis «Montée de Tonnerre»  1er Cru 2015 CHF 177.00* 
2831 Chablis «Montée de Tonnerre»  1er Cru 2018 CHF 175.00* 
 Domaine Raveneau  
 Chardonnay  
 Getrockente Birne, Gewürze, Rauch  
 Charmant, offen, herrliche Komplexität 
 Eine kleine Sensation!  
 
 
2828 Chablis «Butteaux» 1er Cru 2016 CHF 164.00* 
2838 Chablis «Butteaux» 1er Cru 2018 CHF 180.00* 
 Domaine Raveneau 
 Chardonnay  
 Diese Weine sind gesucht, 
 wie die Nadel im Heuhaufen! 
 
 
2832 Chablis «Blanchot»  Grand Cru 2018  CHF 242.00* 
2837  Chablis «Blanchot»  Grand Cru 2019  CHF 238.00* 
2835  Chablis «Blanchot»  Grand Cru 2020  CHF 245.00* 
 Domaine Raveneau 
 Chardonnay  
 Reife Früchte, Mandarinen, Schiefer  
 Feine Mineralität, druckvoll, langanhaltend  
 Ein extremer Langstreckenläufer!  
 
 
2839 Chablis «Valmur» Grand Cru 2015 CHF 198.00* 
 Domaine Raveneau 
 Chardonnay  
 Ein Chablis der Superlative! Sehr rar! 
 
 
2840  Chablis «Chapelot» 1er Cru 2014 CHF 188.00* 
 Domaine Raveneau   
 Chardonnay  
 Aromen von weissen- und Zitrusfrüchten  
 Intensive Aromen, bemerkenswertes Volumen  
 Ein Chablis – einfach rund und schön! 
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Weissweine 0.75 lt 
 
Vallée du Rhône I Côtes-du-Rhône Nord  
 
2852  Viognier «Le Pied de Samson»  2014  CHF 88.00 
 Domaine Georges Vernay  
 Viognier 
 Pfirsich, Aprikosen, Lebkuchen  
 Weich, fleischig, Hauch Süße im Abgang  
 Ein Leckerbissen!  
 
2850  Ermitage blanc «De L’Orée» 2012  CHF 388.00* 
2851 Ermitage blanc «De L’Orée» 2017  CHF 368.00* 
2853 Ermitage blanc «De L’Orée» 2018  CHF 365.00* 
 Domaine Michel Chapoutier  
 Marsanne  
 Goldgelbe Farbe, reife Zitronen, Honig, tropische Früchte 
 Frisch, intensiv und verführerisch  
 Rarität! Immer ausverkauft! 
 
2860 Ermitage blanc «Chante Alouette» 2018  CHF 158.00 
 Domaine Michel Chapoutier  
 Marsanne  
 Goldgelbe Farbe, Aromen von Quitte, Honig, Ingwer, Akazie  
 Sehr elegante und fantastische Länge  
 Eine Gaumenexplosion! 
 
 
Vallée de la Loire I Pouilly Fumé  
  
2890  Pouilly Fumée «Pur-Sang»  2016  CHF 188.00 
 Domaine Didier Daguenau 
 Sauvignon Blanc  
 Zitrusnoten, reife Kiwi, exotische Früchte  
 Voller Cremigkeit und tänzerische Säure 
 Der Kult um diesen Wein ist ungebrochen! 
 
2892  «Le Cornillard» Anjou blanc 2014  CHF 119.00 
 Domaine Patrick Baudouin 
 Chenin Blanc  
 Süssliche Apfelfrucht, Karamell, Wintertrüffel  
 Gross, komplex und fast schon burgundisch am Gaumen 
 Dieser Wein ist eine Wucht! 
 
 
Languedoc 
 
2893  «Symphonie»  2019  CHF 79.00 
 Domaine Lalaurie  
 Sauvignon Blanc 
 Bouquet von Holunder, Litschi, frisches Holz  
 Intensiv und schöne Aromen am Gaumen  
  Sie werden begeistert sein!  
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Weissweine 0.75 lt 
 
Italia I Südtirol (Alto Adige) I Eisacktal  
 
2904  Kerner  2018  CHF 72.00 
 Weingut Manni Nössing  
 Kerner  
 Grünlich und hellgelb in der Farbe 
 Fruchtige Noten, Pfirsich, Aprikose und Mandarine  
 So schmeckt Südtirol! 
 
 
 
Eppan  
2903  «St. Valentin»  2020  CHF 92.00 
 Kellerei St. Michael  
 Sauvignon Blanc 
 Gelbgrün, Stachelbeeren, Holunderblüten  
 Elegante Fülle, ausgezeichnete Mineralität  
 Der meistprämierte Weisswein Italiens! 
 
 
 
Terlan  
2960  «Quarz» 2019  CHF 148.00* 
 Kellerei Terlan 
 Sauvignon Blanc 
 Intensive Aprikosenaromen, duftiger Holunder  
 Komplexe Aromatik, vielschichtig, fulminantes Finish 
 Eine mehrfach ausgezeichnete Rarität! 
 
 
2961  «Vorberg» Riserva 2018  CHF 85.00 
 Kellerei Terlan 
 Weissburgunder 
 Gehaltvoll und äusserst komplexer Wein 
 Schöne Mineralität 
 Ein toller Wein! 94 Punkte Falstaff 
 
 
2962  «Primo Grand Cuvee Doc» 2019  CHF 425.00* 
 Kellerei Terlan 
 Weissburgunder, Chardonnay, Sauv. Blanc 
 Strahlendes Strohgelb, reich und komplexe Nase 
 Aromen von Zitrusfrüchten, Pfeffer und Kräuter 
 Wein für höchste Ansprüche. Sehr limitierter Wein!!! 
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Weissweine 0.75 lt 
 
Bozen  
 
2930  Weissburgunder «Dellago»  2018  CHF 65.00  
 Kellerei Bozen  
 Weissburgunder  
 Fruchtig, milder Wein 
 Ansprechende Nase, toller Verlauf  
 Südtiroler Weisswein - pur! 
 
2932  Sauvignon Blanc «Greel»  Riserva 2020  CHF 89.00  
 Kellerei Bozen  
 Sauvignon Blanc 
 Kräuter- und Holzaromen, Fruchtnoten nach Stachelbeeren und Holunder 
 Voller, robuster Körper, druckvoller Gaumen  
 Begnadeter Sauvignon Blanc – zum Ausflippen schön! 
 
2931  Weissburgunder «ISOS»  2017  CHF 76.00  
 Ansitz Waldgries  
 Weissburgunder  
 Kernobst Noten wie Birne Apfel dazu Ananas 
 Dichter, vollmundiger Körper, elegant und frisch  
 Ein Winzer, der sein Handwerk beherrscht! 
 
2911  Kerner  2022  CHF 75.00  
 Erbhof Unterganzner  
 Kerner 
 Gelbliches, leuchtendes Grün, tropische Aromen  
 Vollmundig, kräftig mit guter Säure 
 Ein Weltklasse - Wein! 
 
2912  «Platt & Pignat» 2022  CHF 78.00  
 Erbhof Unterganzner  
 Chardonnay 
 Grünlich gelb, Aromen von Banane und Ananas  
 Vollmundig, harmonisch und herrlich mineralisch 
 Ein Chardonnay mit einzigartigem Charakter! 
 
Nals-Magreid 
 
3000  Weissburgunder «Sirmian»  2013  CHF 65.00  
 Kellerei Nals-Magreid  
 Weissburgunder  
 Komplexes Duftbouquet 
 Eindrucksvolle Fülle und Eleganz  
 Ein exzellenter Weisswein! 
 
3005  «Casõn bianco»  2019  CHF 115.00 
 Alois Lageder 
 Viognier, Petit Manseng 
 Strahlend goldgelb, aromatisch, exotisch, Vanille und Röstaromen 
 Harmonische Fülle und Eleganz, grosses Volumen 
 Einfach genial!  
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Weissweine 0.75 lt 
 
Tramin | Kurtatsch 
 
2900  Gewürztraminer «Brenntal»  2017  CHF 73.00 
2902 Gewürztraminer «Brenntal» 2009 CHF 85.00 
 Kellerei Kurtatsch  
 Gewürztraminer  
 Duft nach Orangen, Litschi, Rosenblüten 
 Saftig und würzig, zugleich herrlich erfrischend  
 Ein anregender Weisswein, mit zahlreichen Auszeichnungen! 
 
 
2909 Chardonnay «Freienfeld» Riserva 2018 CHF 95.00 
 Kellerei Kurtatsch  
 Chardonnay 
 Komplexes Bouquet, Zitrusfrüchte, Hauch Vanille 
 Runder Geschmack, samtige Frucht  
 Ein Blend der besten Chardonnay Trauben - herrlich! 
 
 
3006  «Kofl» 2018  CHF 77.00 
 Kellerei Kurtatsch  
 Sauvignon Blanc  
 Exotische Früchte, Stachelbeere, Grapefruit  
 Komplex und schöne Länge  
 Ein ausdrucksstarker Wein, ohne laut zu sein! 
 
 
3007  «Flein» 0% Alkohol 2021  CHF 72.00 
 Kellerei Kurtatsch  
 Sauvignon Blanc  
 Strahlend, strohgelb. Stachelbeeren, grüne Paprika, Limette 
 Angenehmes Zucker-Säure Spiel, Komplex und trotzdem leichtfüssig  
 Eine feine Alternative zu einem Glas Wein! 
 
 
2908 Gewürztraminer «Nussbaumer» 2016 CHF 90.00 
 Kellerei Tramin 
 Gewürztraminer 
 Helles Goldgelb, intensive und präsente Nase 
 Am Gaumen viel tropische Frucht-Litschi und Papaya 
 Langer Nachhall 
 Der Klassiker! 
 
 
2907 «Stoan» 2017 CHF 85.00 
2901 «Stoan» 2018 CHF 85.00 
2910 «Stoan» 2021 CHF 81.00 
 Kellerei Tramin 
 Chardonnay, Sauvignon Blanc, Weissburgunder, Gewürztraminer 
 Pfirsich, Holunder, weisse Blumen, Gewürznoten 
 Harmonische Aromatik, tolle Finesse 
 Das Südtiroler Weisswein-Juwel!  
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Weissweine 0.75 lt 
 
Kalterersee  
 
2906  Castel Ringberg  2022  CHF 77.00 
 Weingut Elena Walch 
 Pinot Grigio 
 Vielschichtige Aromen von Früchten, reifer Birne, Salbei und Lindenblüten 
 Eleganz und Harmonie dominieren im Gaumen verbunden mit cremiger Fülle
 Eine Garantie für jeden Weinliebhaber! 
 
 
2905  Beyond the Clouds  2016  CHF 138.00 
 Weingut Elena Walch 
 Chardonnay u.a. 
 Brillantes, intensives Gelb 
 Perfekter Barriqueausbau 
 Ein Geheimtipp! 
 
 
3001  Sauvignon Blanc «Lafoa»  2013  CHF 73.00  
 Kellerei Schreckbichl-Colterenzio  
 Sauvignon Blanc  
 Holunder, Akazienblüten, Salbei  
 Kernige Säure, langanhaltendes Finish  
 Überragender Weisswein! 
 
 
3002  Cuvée «Sophie»  2013  CHF 69.00 
 Manincor  
 Chardonnay, Viognier 
 Aprikosen, Orangen, Akazien, Lindenblüten 
 Dicht, kräftig, mineralisch, endloses Gaumenspiel 
 Einfach genial!  
 
 
3003 LR  2013  CHF 195.00 * 
 Kellerei Schreckbichl 
 Chardonnay, Weissburg., Sauv. Blanc, Gewürztraminer  
 Fruchtiger Hauch exotischer Düfte 
 Filigran, enorme Tiefe, viel Schmelz  
 Elegant mit Raffinesse! Sehr limitiert!  
 
 
3004  Appius  2017  CHF 220.00* 
 Kellerei St. Michael  
 Chardonnay, Weissburgunder, Pinot Grigio, Sauv. Blanc  
 Tropische Früchte, reifes Obst, rauchige Vanille  
 Frisch, cremig, weich, konzentriert, mineralisch  
 Monumentale Rarität! 
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Weissweine 0.75 lt 
 
Venetien I Garda 
 
2955  «Lugana»  2014  CHF 62.00 
 Monte del Frà 
 Trebbiano 
 Aromen nach weissen Blüten, Brennesseln, Aprikosen 
 Am Gaumen schön abgerundet, harmonisch  
 Man träumt vom Gardasee! 
 
2956 «Cà del Magro»  2014  CHF 59.00 
 Monte del Frà 
 Garganega, Trebbiano, Tocai, Cortese, Chardonnay, Riesling-Sauvignon 
 Intensive Fruchtaromatik 
 Am Gaumen der volle Körper und ein langes angenehmes Finale  
 Dieses Cuvée ist einfach eine Wucht! 
 
 
Friaul 
 
3050  «Collio Friulano DOC»  2017  CHF 62.00 
 Borgo del Tiglio - Manferrari 
 Friulano 
 Cremige Textur, harmonisch 
 Saubere Frucht und Komplexität  
 Gehört in die Riege der Spitzenwinzer!  
 
 
Piemont 
 
3040  «Vigna Veccia» Gavi di Gavi 2016  CHF 59.00 
 Castellari Bergaglio 
 Cortese 
 80 jährige Trauben 
 Ausdrucksstarke Aromen, fein und frisch  
 Ein ausdrucksstarker Weisswein!  
 
3041  Roero Arneis 2019  CHF 49.00 
 Prunotto 
 Arneis 
 Elegant und vielschichtig, Birnennoten 
 Sehr frisch und floral  
 Einfach nur Geniessen!  
 
 
Abruzzo I Pescara  
 
3060  Trebbiano d’Abruzzo  2011  CHF 160.00 
 Valentini  
 Trebbiano  
 Pfirsich, Orangen- und Limettenblüten 
 Voll, reich, lang, endloser Finish  
 Schon riechen ist ein Erlebnis! Sehr rar!  
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Weissweine 0.75 lt 
 
España 
Katalonia I Pla de Bages  
 
3140  Pura Vida  2013  CHF 63.00 
 Cellers Underground 
 Chardonnay, Macabeo 
 Äpfel, Birnen, Blumen, Kräuter 
 Frisch, elegant, cremig, saftige Säure  
 Herrlich zu Apéro, Vorspeisen, Fisch, hellem Fleisch!  
 
 
3141  Collbaix «Singular» Blanco  2012  CHF 95.00  
 Celler el Moli 
 Macabeo 
 Reife und getrocknete Früchte, Aprikosen  
 Frisch, gute Säure, enorme Tiefe, endlos  
 Nur 200 Flaschen für die Schweiz! Rar! 
 
 
 
  



48 
 

Roséweine 

 
Roséweine 0.75 lt 
 
Schweiz I Graubünden I Bündner Herrschaft  
 
2294  Pinot Noir «Rosé»  2019  CHF 59.00 
 Weingut Jürg Marugg  
 Pinot Noir 
 Sommerlich, brillant, anregend! 
 
2296  Pinot Noir «Rosé»  2022  CHF 68.00 
 Weingut Hansruedi Adank  
 Pinot Noir 
 Ein erstklassiger Rosé! 
 
2321 «Albus» 2021 CHF 68.00 
 Weinbau Hans Peter Kunz 
 Blauburgunder 
 Ein frischer, fruchtiger Roséwein! 
 
2337 Federweiss 2021 CHF 66.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Pinot Noir 
 Herrlich frischer Sommer! 
 
2303  Blanc de Noir  2022  CHF 77.00 
 Cumme Wein  
 Pinot Noir 
 Knackig, frisch und schöne Fülle! 
 
2304  Pinot Noir Rosé 2022  CHF 78.00 
 Cumme Wein  
 Pinot Noir 
 Beerig und floraler Sommertropfen! 
 
2307  «Schiller»  2021  CHF 72.00 
 Weingut L. + M. Liesch  
 Pinot Noir 
 Ein fruchtiger Sommerwein! 
 
Rheintal I Berneck 
 
2308  tobias Rosé Merlot  2018  CHF 59.00 
 tobias wein.gut 
 Merlot 
 Frühling und Sommer im Glas!  
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Süssweine 

 
Süssweine 0.375 lt  
 
Schweiz | Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch  

 
3152  «Création» 2012  CHF 85.00 

Weingut Roman Hermann 
  Pinot Gris 
 
3154 Dolce Fine 2015  CHF 88.00 
 Weingut Gatluzi  
  Riesling x Sylvaner 
 
3155 «Suavis»   CHF 65.00 
 Weingut Hanspeter Kunz  
  Riesling x Sylvaner 
 
3157 «Süsse Verführung»  2017 CHF 77.00 
 Jan Adank Weinbau 
  Riesling-Silvaner, Weissburgunder, Räuschling, Gewürztraminer 
 
Maienfeld 
  
3156  Scheurebe «S88»  2020  CHF 75.00 
 Weingut Markus Stäger  
 Scheurebe 
 
3154   «Passiun»   CHF 85.00 
 Weingut Schnell  
 Pinot Gris 
 
Jenins  
 
3160  Pinot Noir Strohwein  2018  CHF 84.00 
 Jürg Obrecht Weine 
 Pinot Noir  
 
Malans 
 
3161  Muté Blanc  2018  CHF 72.00 
 Weingut Donatsch 
 Pinot Gris, Gewürztraminer  
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Süssweine 0.375 lt 
 
Deutschland 
Mosel  
 
3182 Riesling «Brauneberger Jufer» Auslese  2011 CHF 77.00 
 Weingut Schloss Lieser 
 Riesling 
 Zitrus, Apfel- und Pfirsicharomen 
 Elegant, herrliches Süss-Säurespiel 
 Genialer Abschluss zu einem schönen Essen! 
 
 
Pfalz 
 
3183 Spätburgunder «St. Laurent» Auslese  2014 CHF 89.00 
 Weingut Frey 
 Spätburgunder, Merlot 
 Lachsrosa, feine, würzige Süsse 
 Herrlich, weich und zart 
 Einer der aussergewöhnlichsten Betriebe Deutschlands! 
 
 
 
Österreich 
Burgenland I Illmitz  
 
3172 Cuvée  Beerenauslese 2017 CHF 55.00 
 Weingut Alois Kracher 
 Chardonnay, Welschriesling 
 Helles Gelb, Honigtouch in der Nase 
 Kräuterwürze, am Gaumen saftig, lebendige Säure 
 Sehr gutes Zukunftspotenzial! 
 
 
 
Italien 
Südtirol I Tramin 
 
2277  «Ushas»  DOC 2018  CHF 79.00  
 Kellerei Kurtatsch 
 Rosenmuskateller 
 Reiches Fruchtbouquet, Muskat, Mandarine, Orangenschale 
 Funkelndes Rotgold, mit tollem frischem Abgang 
 Geniessen Sie den Ushas zum Dessert und lassen Sie die Seele baumeln! 
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Rotweine 

 
Rotweine 0.375 lt  
 
Schweiz | Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch  
 
3211 Pinot Noir Tradition 2022 CHF 52.00  
 Weingut Jann Marugg  
 Pinot Noir  
 
3213 Pinot Noir «H»  2022 CHF 79.00 
 Weingut Christian Hermann  
 Pinot Noir  
 
3216 Pinot Noir «Sélection» Bovel 2021 CHF 68.00 
 Weingut Daniel und Monika Marugg  
 Pinot Noir 
 
 
 
Malans  
 
3212  Pinot Noir «Selvenen» 2017 CHF 68.00 
3217 Pinot Noir «Selvenen» 2022 CHF 68.00  
 Weingut Fromm  
 Pinot Noi 
 
3218 Pinot Noir 2021 CHF 72.00 
 Weingut Thomas Studach 
 Pinot Noir 
 
3201 Malanser Blauburgunder 2021 CHF 58.00 
 Wegelin Weine 
 Blauburgunder 
 
r  
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Rotweine 0.375 lt  
 
France  
Vallée du Rhône I Côtes-du-Rhône Sud  
 
3320  «Les Meysonniers» Crozes Hermitages  2021  CHF 52.00 
 M. Chapoutier  
 Syrah, 
 Eingemachte Früchte, Vanille  
 Umfangreicher Gaumen, rund 
 Chapoutiers Weine sind mehr als gefragt!!  
 
3325  Châteauneuf-du-Pape «Vieux Télégraphe» 2016  CHF 79.00 
 Familie Brunier  
 Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault, Clairette 
 Purpurne Aromapalette und grosse Komplexität  
 Sehr alte Rebstöcke, monumental, kräftig  
 Ein kleiner und trotzdem sehr grosser Châteauneuf!!  
 
 
Bordeaux I Médoc / Pauillac  
 
3330  Château Pichon Longueville  2ème Grand Cru Classeé 2017  CHF 175.00  
 Comtesse Lalande 
 Cab. Sauv., Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Sattes Purpur, in der Nase komplex und reif 
 Im Mund sehr rund mit einer reichhaltigen Aromapalette  
 Mit Lafite der beste Pauillac! 
 
 
Medoc I St. Estèphe  
 
3331  Château Montrose  2ème Grand Cru Classeé 2017  CHF 165.00  
 Château Montrose 
 Cab. Sauv., Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Schönes Violett, am Gaumen ausgewogen und komplex 
 Eleganter Geschmack, der an Beeren und Kakao erinnert  
 Das Aushängeschild des Weinguts! 
 
 
Italia 
Veneto I Valpolicella 
 
3345  «Il Lussurioso» Amarone Classico  2012  CHF 65.00  
 Buglioni  
 Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta, Croatina  
 Spiel von reichhaltigen Aromen  
 Saftig am Gaumen, unerhört lang  
 Ein Wein von prächtiger Opulenz! 
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Rotweine 0.375 lt  
 
Veneto I Valpolicella 
 
3346 Amarone  2015  CHF 62.00 
 Tommasi Viticoltori  
 Corvina veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta  
 Reife Erdbeeren, getrocknete Rosen, Gewürze, Tabak  
 Gehaltvoll, würzig und aromenreich, sinnlicher Genuss 
 Winery of the Year! 
 
3350 «Kairos»  2017 CHF 78.00  
 Zymé 
 16 verschiedene Traubensorten 
 Hochkonzentriertes Bouquet, Schokolade pur, Zimt und süsse Beeren  
 Am Gaumen schwarze Kirsche, saftiger Körper, viel Kakao 
 Ein berauschendes Finale! 
 
 
 
Toskana   
 
3351  Brunello di Montepulciano DOCG  2015 CHF 59.00  
 Il Poggione  
 Sangiovese  
 Raffinierte Struktur, erstaunlich reich und voller Finesse 
 Unvergleichliche Konstanz – ein klassischer Brunello 
 Vereint alle Superlative eines grossen Weins!  
 
3352 I Sodi di San Niccolô 2017  CHF 78.00  
 Castellare  
 Sangiovese; Malvasia Nera  
 In der Nase ein Aromaspiel aus Waldfrüchten  
 Am Gaumen weich mit unglaublichem Finale  
 Einer der 100 besten Weine Italiens! 3 Bicchieri Gambero Rosso! 
 
3353 «Ornellaia» 2018 CHF 198.00* 
 Tenuta dell‘Ornellaia  
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot  
 Warme Aromen von dunklen Beeren, Lakritze, Vanille  
 Ausgesprochen komplex, dichter Körper  
 Weinfreaks lecken sich die Finger nach ihm!  
 
3354 «Ilatraia» 2020 CHF 75.00 
 Brancaia  
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Intensive Aromen von schwarzen Früchten, Cassis und Kirschen 
 Voller Gaumen, weiche Tannine und langer Abgang  
 Ein Maremma Traum!   
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Rotweine 0.375 lt  
 
Piemonte I Cuneo  
 
3359  Sito Moresco  2020  CHF 69.00  
 Angelo Gaja  
 Nebbiolo, Merlot, Cab. Sauvignon 
 Dunkle, reife Beeren, Pflaumenaromen  
 Geschmeidige Eleganz, herrlich ausgewogene Fülle 
 Piemontesische Rebprominenz!  
 
 
3372  Magari 2018  CHF 68.00  
 Ca’Marcanda di Angelo Gaja  
 Merlot, Cab. Franc, Cab. Sauvignon  
 Dunkle Früchte, Zedernholz, Tabak und Gewürze  
 Voll, rund, elegant, feine Textur, seidiger Abgang  
 Perfekter Weingenuss! 
 
 
 
España  
Katalonia I Priorato 
 
3382  Embruix de Vall Llach  2018 CHF 59.00  
 Celler Vall Llach  
 Cariñena, Garnacha, Syrah, Cab. Sauv., Merlot  
 Brombeeren, Pflaumen, Oliven Lavendel  
 Gehaltvoll, fruchtiges Extrakt-reife Tannine  
 Hervorragender Tropfen!  
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Rotweine 0.5 lt  
 
Schweiz 
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
 
3209 Pinot Noir «Kruog»  2019 CHF 68.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Pinot Noir  
 
 
3210 Pinot Noir 2022 CHF 62.00  
 Weingut Daniel & Monika Marugg  
 Pinot Noir  
 
 
3241 Pinot Noir «Barrique» 2019 CHF 65.00  
 Weingut Hansruedi Adank  
 Pinot Noir  
 
 
 
Zizers 
 
3240 Pinot Noir  2022 CHF 52.00  
 Grendelmeier Weingut 
 Pinot Noir 
 
 
 
Rheintal I Berneck 
 
3214 tobias ROUGE G3  2010 CHF 59.00  
 tobias wein.gut 
 Pinot Noir, Merlot  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Schweiz 
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
3389  «Intus»  2017 CHF 133.00 
3384   «Intus»  2018 CHF 129.00 
 Weingut Bovel, D. und M. Marugg  
 Pinot Noir 
 
3385  PN «Sélection»  2019 CHF 108.00 
 Weingut Bovel, D. und M. Marugg  
 Pinot Noir 
 
3388   «Schiefer»  2019 CHF 82.00 
 Weingut Bovel, D. und M. Marugg  
 Merlot, Malbec 
 
3383 Zweigelt 2021 CHF 82.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Zweigelt  
 
3387 Merlot 2020 CHF 88.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Merlot  
 
3390 Pinot Noir «Classic» 2020 CHF 72.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Pinot Noir  
 
3391 Pinot Noir «Grand Maître» 2021 CHF 113.00 
3392 Pinot Noir «Grand Maître» 2020 CHF 115.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Pinot Noir  
 
3393 Pinot Noir «Selection» 2020 CHF 81.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Pinot Noir  
 
3400  «Terra Noir» 2022 CHF 84.00 
 Weingut Roman Hermann  
 Zweigelt, Merlot, Pinot Noir 
 
3396 Pinot Noir «Vikari»  2021 CHF 81.00 
 Weingut Jan Adank  
 Pinot Noir 
 
3395  Blaufränkisch  2018 CHF 73.00  
 Weingut Jan Adank  
 Blaufränkisch 
 
3441 «Rubris»  2015 CHF 70.00 
 Weingut Hans Peter Kunz 
 Diolinoir 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Fläsch 
 
3443 Fläscher Blauburgunder Barrique 2018 CHF 77.00  
 Hansjürg Lampert Weinbau 
 Blauburgunder 
 
3446  «Spondis»  2020 CHF 138.00  
 Weingut Hansruedi Adank  
 Pinot Noir  
 
3447  Pinot Noir «Alte Reben»  2022 CHF 82.00 
 Weingut Hansruedi Adank  
 Pinot Noir 
 
3420 Pinot Noir «Reserve» 2022 CHF 98.00 
 Weingut Christian Hermann  
 Pinot Noir 
 
3455 Pinot Noir «H» 2019 CHF 138.00 
3450 Pinot Noir «H» 2020 CHF 135.00 
3449 Pinot Noir «H» 2021 CHF 133.00 
3457 Pinot Noir «H» 2022 CHF 138.00 
 Weingut Christian Hermann  
 Pinot Noir 
 
3445 Syrah 2021 CHF 95.00 
3454  Syrah 2020 CHF 99.00 
 Weingut Jann Marugg   
 Syrah 
 
3436 Merlot 2021 CHF 89.00 
3437  Merlot 2020 CHF 95.00  
 Weingut Jann Marugg   
 Merlot 
 
3439 Cuvée 2021 CHF 105.00 
 Weingut Jann Marugg   
 Merlot, Syrah 
 
3451 «Momentum» 2019 CHF 92.00 
 Weingut Jürg Marugg  
 Syrah, Merlot 
 
3452  Pinot Noir Tradition 2021 CHF 70.00  
 Weingut Jürg Marugg  
 Pinot Noir 
 
3463 Pinot Noir 2020 CHF 78.00 
 Weingut S. und M. Hörler 
 Pinot Noir 
 
3434 Pinot Noir «Kalkofen» 2021 CHF 86.00 
 Weingut S. und M. Hörler 
 Pinot Noir 
 
3462 Pinot Noir «Carsilias» 2021 CHF 132.00 
 Weingut S. und M. Hörler 
 Pinot Noir   
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Rotweine 0.75 lt  
 
Fläsch 
 
3456 Pinot Noir 2020 CHF 175.00* 
3431 Pinot Noir 2021 CHF 178.00* 
 Weingut Martha und Daniel Gantenbein 
 Pinot Noir  
 
3559 Pinot Noir «Uris» 2021 CHF 107.00 
 Weingut Davaz  
 Pinot Noir  
 
3560 Pinot Noir «Kruog» 2020 CHF 95.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Pinot Noir 
 
3566 «Brittis» 2019 CHF 98.00  
 Weingut Thomas Marugg  
 Pinot Noir, Diolinoir 
 
3570 «Ardesia» 2019 CHF 135.00 
 Weingut Thomas Marugg  
 Diolinoir 
 
 
 
 
Jenins  
 
3663 Monolith 2014 CHF 169.00* 
3664 Monolith 2016 CHF 181.00* 
3665 Monolith 2018 CHF 155.00 
3661 Monolith 2020 CHF 138.00 
3653 Monolith 2021 CHF 148.00 
 Weingut zur Sonne, Obrecht 
 Pinot Noir  
 
3650 Pinot Noir «Eichholz» 2021 CHF 151.00 
 Weingut Eichholz Grünenfelder  
 Pinot Noir 
 
3651 Pinot Noir «Saliser» 2019 CHF 135.00 
 Weingut zur alten Post, Georg Schlegel 
 Pinot Noir 
 
3659 Pinot Noir 2018 CHF 102.00 
3658 Pinot Noir 2019 CHF 100.00 
3657 Pinot Noir 2020 CHF 99.00 
3666 Pinot Noir 2021 CHF 105.00 
 Sven Fröhlich Weine  
 Pinot Noir   
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Rotweine 0.75 lt  
 
Maienfeld  
 
3552 «Carpe Diem» 2001 CHF 138.00 
 Weingut Schnell  
 Pinot Noir 
 
3554 Cuveé «ANA» 2010 CHF 88.00 
 Weingut Schnell  
 Pinot Noir, Zweigelt, Shyra 
 
3558 Olymp 2019 CHF 155.00 
3553 Olymp 2020 CHF 154.00 
3563 Olymp 2021 CHF 153.00 
 Stäger Weine  
 Pinot Noir 
 
3550 Merlot 2021 CHF 95.00
 Weingut Möhr-Niggli  
 Pinot Noir 
 
3564  «Pilgrim»  2021  CHF 125.00 
3565 «Pilgrim»  2020  CHF 119.00 
3551 «Pilgrim»  2018  CHF 138.00 
 Weingut Möhr-Niggli  
 Pinot Noir 
 
3569  «GRAF» AOC BL 2018  CHF 105.00  
 Weingut Möhr-Niggli  
 Pinot Noir 
 
3568  «Sophilia»  2021  CHF 128.00  
 Weingut Martin Tanner  
 Pinot Noir – mal ganz anders!!! 
 
3652  Pinot Noir 2021  CHF 72.00  
 Lampert Weine  
 Pinot Noir 
 
3647  Pinot Noir Barrique 2017  CHF 98.00 
3646  Pinot Noir Barrique 2019 CHF 95.00 
3645 Pinot Noir Barrique 2021 CHF 91.00 
 Lampert Weine  
 Pinot Noir 
 
3654 «Stieg» 2019 CHF 115.00 
3656 «Stieg» 2021 CHF 105.00 
 Lampert Weine  
 Pinot Noir 
 
3648  Pinot Noir  2021  CHF 87.00  
 Lipp Weingut und Destillerie  
 Pinot Noir 
 
3649  «Intuiva»  2020  CHF 112.00  
 Lipp Weingut und Destillerie  
 Pinot Noir  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Malans 
 
3749 Pinot Noir «Passion» 2021 CHF 105.00 
3761 Pinot Noir «Passion» 2020 CHF 108.00 
3762 Pinot Noir «Passion»  2019  CHF 112.00 
 Weingut Donatsch  
 Pinot Noir  
 
3755 Pinot Noir «Unique» 2020 CHF 185.00* 
3748 Pinot Noir «Unique» 2019 CHF 173.00* 
3751 Pinot Noir «Unique» 2018 CHF 178.00* 
 Weingut Donatsch 
 Pinot Noir  
 
3760 Merlot «Selvi» 2019 CHF 98.00 
 Weingut Donatsch 
 Merlot 
 
3763 Pinot Noir «Village» 2022 CHF 79.00 
 Weingut Georg Fromm  
 Pinot Noir 
 
3765 Pinot Noir «Fidler» 2021 CHF 148.00 
 Weingut Georg Fromm  
 Pinot Noir 
 
3768 Pinot Noir «Michel» 2021 CHF 148.00 
 Weingut Georg Fromm  
 Pinot Noir 
 
3764 Pinot Noir «Schöpfi» 2021 CHF 168.00* 
 Weingut Georg Fromm  
 Pinot Noir  
 
3767 Pinot Noir «Spielmann» 2021 CHF 165.00* 
 Weingut Georg Fromm  
 Pinot Noir  
 
3766 Pinot Noir 2021 CHF 145.00* 
3754 Pinot Noir 2020 CHF 148.00* 
 Weingut Thomas Studach  
 Pinot Noir 
 
3771 Pinot Noir «Halde» 2017 CHF 105.00 
 Weinbau Cottinelli  
 Pinot Noir 
 
3772 Blauburgunder 2013 CHF 79.00 
 Weinbau L. + M. Liesch 
 Pinot Noir 
 
3775 Pinot Noir «Quercus» VS 2019 CHF 79.00 
3781 Pinot Noir «Quercus» GR 2020 CHF 79.00 
 Cumme Wein 
 Pinot Noir  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Malans 
 
3750 Blauburgunder «Auslese» 2020 CHF 88.00 
 Weingut Anjan Boner  
 Pinot Noir 
 
3753 Pinotage 2021  CHF 87.00 

Lauber Weinbau 
Pinotage 

 
3800 Malanser Pinot Noir 2019  CHF 78.00 
3801 Malanser Pinot Noir 2018  CHF 82.00 
 Giani Boner Weinkellerei  
 Pinot Noir  
 
3802 Malanser Pinot Noir Grand Cru 2017  CHF 115.00 
 Giani Boner Weinkellerei  
 Pinot Noir, Syrah 
 
3803 «Scadena» 2020  CHF 155.00 
 Wegelin Weine 
 Blauburgunder 
 
3804 «Weisstorkel» 2021  CHF 123.00 
 Wegelin Weine 

Blauburgunder 
 
 
 
Zizers  
 
3777 Pinot Noir «Ochsaweid»  2017 CHF 125.00 
3779 Pinot Noir «Ochsaweid»  2019 CHF 112.00 
3782 Pinot Noir «Ochsaweid» 2020 CHF 112.00 
 Däscher Wein 
 Pinot Noir 
 
3852  Pinot Noir «Felder» 2019  CHF 105.00  
3853 Pinot Noir «Felder» 2020 CHF 102.00 
 Uwe Schneider 
  Pinot Noir 
 
3854  Ciprian  2020  CHF 108.00  
 Zizerser Weinfreunde 
  Pinot Noir 
 
3855  «Trais Cotschens» 2021  CHF 85.00  
 Grendelmeier Weingut 
  Merlot, Cabernet Dorsa, Zweigelt 
 
3856  «Il Blau» 2021  CHF 88.00  
 Grendelmeier Weingut 
  Malbec, Cabernet Sauvignon   
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Rotweine 0.75 lt  
 
Liechtenstein 
 
3915  «mafaha» 2019  CHF 81.00  
3916 «mafaha» 2020  CHF 77.00 
 Andreas Matt Wein 
 Léon Millot, Maréchal Foch, Cabernet Jura 
 Dunkle Waldbeeren, reife Pflaume, Himbeere, schöne Würze 
 Am Gaumen eindrucksvoller Auftakt, sehr elegant 
 Wie das Land Liechtenstein selbst – klein aber wahrlich OHO! 
 
 
 
Rheintal I Berneck 
 
3921  tobias Dornfelder 2014  CHF 68.00  
 tobias wein.gut  
 Dornfelder 
 Tiefrote Farbe, betörend blumig  
 Herrliches Bouquet, geschmeidiger Körper! 
 Maximaler Trinkgenuss!  
 
3922  tobias Pinot Noir G3 2018  CHF 62.00  
 tobias wein.gut  
 Pinot Noir 
 Dunkle Himbeeranklänge, feine Gewürze  
 Perfekte Struktur, fruchtbetontes Aroma 
 Burgundisch!  
 
3923  tobias Pinot Noir G5 2013  CHF 105.00  
 tobias wein.gut  
 Pinot Noir 
 Dichtes Burgunderrot, Aromen von Waldbeeren und Pflaumen  
 Eleganter Auftakt, nicht endend wollendes Finale 
 Die Spitze der Pinot Familie 
 
 
Zürich I Zürichsee 
 
3924  Pinot Noir Classic 2019  CHF 69.00  
 Weingut Erich Meier  
 Pinot Noir 
 Aromen von Himbeeren und schwarzen Kirschen  
 Am Gaumen ausgewogen, geschmeidig 
 Muss man probiert haben! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Drei Seen Land | Twann 
 
3931  Pinot Noir «Vogelsang»  Alte Rebe 2018  CHF 198.00*  
 Gromann & Söhne  
 Pinot Noir  
 Noten von schwarzen Beeren, nasser Erde, etwas Vanille  
 Runder Gaumen, seidene Tannin Noten, Pflaumen  
 Steht den grossen Burgundern in Nichts nach 
 Einfach grossartig!  
 
 
 
Genève I Satigny  
 
3980  Pinot Noir «P»  2020  CHF 161.00*  
 Domaine Grand’Cour, J.P. Pellegrin  
 Pinot Noir  
 Schwarze Fruchtaromen, Gewürze, Tabak  
 Herrliche Textur, filigrane Säure, elegante Tannine  
 Magische Rarität aus Genf! Einfach grandios!  
 
 
 
Valais  
 
3930 Cornalin «Quintessence» 2014  CHF 92.00  
 Benoit Dorsaz  
 Cornalin  
 Weichsel-Sauerkirschen, delikate Würzaromen  
 Robust, charaktervoll, fantastisch, kompakt  
 Gehört zweifellos zu den besten Schweizer Weinen! 
 
 
3662 «Antica» 2016  CHF 95.00 
3660  «Antica» 2020 CHF 98.00 
 Domaine Cornulus, Savièse  
 Cabernet Franc  
 Grossartige Aromenvielfalt  
 Gute Struktur, fester Körper, harmonische Tannine  
 Monumental - Verfügbarkeit sehr beschränkt! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Ticino I Luganese  
 
3900  Orizzonte  2017  CHF 128.00  
3901  Orizzonte  2018  CHF 125.00 
3907 Orizzonte 2019 CHF 122.00 
 Weingut Christian Zündel  
 Merlot, Cabernet Sauvignon  
 Cassis, Dörrpflaumen, Tabak, Lakritze  
 Elegant, großartig, konzentriert, jugendliche Tannine  
 Einer der besten und gesuchtesten Tessiner!  
 
 
 
Mendrisiotto  
 
3902 «Quattromani»  2019 CHF 135.00 
3903 «Quattromani»  2015 CHF 137.00 

 Tamborini-Brivio-Delea-Gialdi  
 Merlot  
 Noten von Kirschen, Brombeeren und Gewürzaromen   
 Sehr elegant und ausgewogen. Langanhaltender Abgang.  
 Grossartiger und fantastischer Merlot!  

 
 
 
Bellinzona  
 
3904 «Dopo Mezzanotte»  2013 CHF 102.00 
3905 «Dopo Mezzanotte»  2018 CHF 95.00 

 Urs Hauser 
 Merlot  
 Rubinrote Farbe, Kirschen, Pflaumen mit hölzerner Note 
 Ausgewogen, sehr guter Geschmack 
 Ein MUSS für Merlotliebhaber! 

 
 
3906 «Riserva del Bottaio»  2017 CHF 92.00 

 Terre d’autunno 
 Merlot  
 Purpurrote Farbe, wunderschönes Fruchtbouquet 
 Komplex, frisch und elegant 
 24 Monate in Tessiner Eichenfässern – Ticino pur!  

 
  



65 
 

Rotweine 0.75 lt  
 
Österreich  
Burgenland I Neusiedlersee  
 
4004 Salzberg 2015  CHF 188.00  
 Weingut Gernot Heinrich 
 Blaufränkisch, Merlot  
 Kräftiges Rubingranat, feine Holzwürze  
 Schwarze Kirschen, saftig, seidige Tannine, feine Säurestruktur  
 Eine Vorzeigeadresse aus dem Burgenland! 
 
 
4006  Admiral  2020  CHF 135.00  
 Weingut Pöckl  
 Zweigelt, Merlot, Cabarnet Sauvignon 
 Dunkles Rubingranat, schwarze Kirschenfrucht  
 Angenehme Würze, ein Hauch von Nougat, gut integrierte Tannine  
 Ein Top-Cuvée! 
 
 
4012  «The Butcher»  2020  CHF 78.00  
 Weingut Johann Schwarz  
 Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot  
 Viel dunkle Beeren, würzig unterlegt mit Nougat und Tabak  
 Runder Gaumen, Fruchtextrakt und schöne Tannine  
 Ein echt «cooler» Österreicher!  
 
 
4014  Schwarz-Rot  2021  CHF 134.00  
 Weingut Johann Schwarz  
 Zweigelt  
 Viel reife Kirschen, süsse Edelhölzer  
 Extreme Konzentration, rund, endlos  
 Strahlt eine königliche Harmonie aus!  
 
 
4015  Cuvèe Pannobile  2017  CHF 89.00  
 Gernot Heinrich 
 Blaufränkisch, Zweigelt 
 Fruchtparade und Aromenvielfalt 
 Am Gaumen komplex, balanciert 
 Pure Freude! 
 
 
4018 Batonnage «Red Scorpion»  2019  CHF 298.00* 
 Wild Boys Club of Batonnage  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Blaufränkisch  
 Dunkles Beerenkonfit, rauchig, Holzwürze  
 Elegant am Gaumen, präsentes Tannin, endlos 
 Auflage 570 Flaschen! Absolute Rarität! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Burgenland I Neusiedlersee  
 
4019  Platin  2015  CHF 148.00  
 Weingut Johann Schwarz  
 Cabernet Franc, Merlot  
 Tiefgründige Nase, reife Beerennoten  
 Sehr komplexer Gaumen, Schoko-Röstaromen  
 Limited Blend!  
 
 
4017  Eichkogel  2019  CHF 88.00  
 Weingut Andi Kollwentz  
 Blaufränkisch, Zweigelt  
 Vollreife Beerenfrucht  
 Druckvoll, saftig, lang am Gaumen  
 Perfektes Trinkvergnügen!  
 
 
4016  «Massiv»  2019 CHF 115.00  
 Weingut Keringer 
 Blaufränkisch, Zweigelt, Rathay, Cabernet Sauvignon 
 Intensiv dunkle Beerenfrucht, würzig, Duft nach Nougat und Tabak  
 Reife Frucht am Gaumen, komplex 
 Namensgebend einfach massiv!! 
 
 
 
Deutschland  
Pfalz 
 
4200  Prago 2019  CHF 105.00  
 Weingut Uli Metzger 
 Pinot Noir  
 Kräftiges Rubinrot, Kirsch- und Himbeeraromatik, feines Holz 
 Die Spannung am Gaumen hält bis zum Ende  
 Die Überraschung – einfach geniessen!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
France | Bourgogne I Côte Chalonnaise I Mercurey 
 
4248  Clos de «Champs Martin» Mercurey 1er Cru 2016  CHF 130.00  
 Domaine Bruno Lorenzon  
 Pinot Noir  
 Nobles, vielschichtiges Bouquet, dicht, filigran  
 Gute Säure und langer Abgang  
 Wahrlich - Haute Couture ! 
 
 
Côte de Nuits I Hautes-Côtes de Nuit 
 
4249  «Hautes-Côtes de Nuit»  2015  CHF 89.00  
 Domaine François Parent  
 Pinot Noir  
 Vollmundige Kirsch- und Beerenschichten  
 Runde Tannine und doch fruchtig 
 Ein Wein mit Kraft!  
 
 
Marsannay 
 
4250  Marsannay AC  2018  CHF 109.00  
 Domaine Trapet  
 Pinot Noir  
 Rubinrot, Duft nach roten Beeren und Gewürzen 
 Samtiger Gaumen, sehr harmonisch 
 Trapet ist eine vorzügliche Adresse im Burgund!  
 
 
Morey Saint-Denis 
 
4252  Morey Saint-Denis  AC 2015  CHF 151.00  
 Domaine Benjamin Leroux 
 Pinot Noir  
 Nuancen von Himbeeren, Kirsche und Vanille  
 Fruchtiger Rotwein, mittelkräftiger Körper, angenehmes Tannin  
 Ein Volltreffer bis zum letzten Tropfen!  
 
4267  Morey Saint-Denis AC 2020 CHF 255.00  
 Domaine des Lambrays 
 Pinot Noir  
 Ungemein zugänglich, elegante Beere 
 Feine Gewürznote 
 Ein Wein mit enormen Genusspotenzial!  
 
4263  Clos de Lambrays  Grand Cru  CHF 725.00*  
 Domaine des Lambrays 
 Pinot Noir  
 Eine burgundische Top-Rarität!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Gevrey-Chambertin 
 
4256   «Les Cazetiers»  1er Cru 2016 CHF 498.00* 
 Olivier Bernstein  
 Pinot Noir  
 Explosive Nase von Beeren 
 Nahtloser Gaumen, schokoladige Nuancen  
 Bernstein ist die Sternstunde im Burgund! 
 
4261  «Les Cazetiers»  1er Cru 2014  CHF 226.00  
 Domaine Dupont Tisserandot  
 Pinot Noir  
 Fruchtige Noten von Pflaume, Kirsche und Brombeere geprägt 
 Mittelkräftiger Gaumen, delikat und anmutig  
 Ein Traum Pinot Noir ! 
 
4262  Gevrey-Chambertin  2018  CHF 195.00  
 Domaine Trapet 
 Pinot Noir  
 Starke Anklänge von roten Früchten 
 Fruchtiges Tannin, harmonisch, mit langem Abgang im Mund 
 Ein Gevrey-Chambertin der Bewunderung verdient! 
 
 
Charmes-Chambertin 
 
4253  Charmes-Chambertin  Grand Cru 2016  CHF 850.00*  
 Olivier Bernstein  
 Pinot Noir  
 Noten von schwarzen Früchten, Lakritz und Veilchen 
 Tiefgründig, moschusartige Aromen  
 Crème de la Crème des Burgund! 
 
4260  Mazis Chambertin  Grand Cru 2012  CHF 355.00 
 Domaine Dupont Tisserandot  
 Pinot Noir  
 Dunkle Beeren, Gewürztöne  
 Grosse Reinheit der Frucht, endloses Gaumenspiel  
 Augen zu und abheben!  
 
 
Charmbolle-Musigny 
 
4268  Chambolle-Musigny «Les Charmes»  1er Cru 2011 CHF 162.00  
 Domaine Christian Clerget 
 Pinot Noir  
 Intensive Rotbeeren Aromatik  
 Sehr elegant und delikat 
 Top-Burgunder!   
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Rotweine 0.75 lt  
 
Côte de Beaune I Volnay 
 
4257   «Volnay»  1er Cru 2017  CHF 169.00  
 Domaine Benjamin Leroux  
 Pinot Noir  
 Präzises Buket, Touch von roten Beeren 
 Tolle Mineralität, sehr dicht und ausgewogen  
 Jung, talentiert und einer der ambitiösten Winzer!  
 
4259   «Vosne-Romanée»  AC 2018  CHF 176.00  
 Domaine Benjamin Leroux  
 Pinot Noir  
 Eine herrliche Palette an Gewürzelementen 
 Finesse, Eleganz gepaart mit einzigartigem Körper  
 Ein Wein für eingefleischte Burgunderfanatiker!  
 
 
Nuits St. Georges 
 
4255   «Aux Argillas»  1er Cru 2017  CHF 320.00 
 Philippe Pacalet 
 Pinot Noir  
 Noten von schwarzen und rote Früchten  
 Mittelkräftiger Gaumen, dicht und ausgewogen  
 Die Adresse für Spitzenburgunder! 
 
 
Pommard 
 
4254   «Vaumuriens»  2016  CHF 237.00 
 Domaine de Courcel 
 Pinot Noir  
 Präzises Buket, Touch von roten Beeren 
 Immens dicht und mächtig 
 Topadresse und rarer Blockbuster im Pommard!  
 
 
Echézeaux 
 
4265   «Echézeaux»  Grand Cru 2017  CHF 650.00*  
 Lucien Le Moine 
 Pinot Noir  
 Buket von Cassis, Brombeeren, Weihrauch 
 Vollmundig, einhüllender Gaumen, langer, anregender Abgang 
 Ohne Worte – einfach nur noch geniessen!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Côte de Beaune 
 
4264  Corton  Grand Cru 2012  CHF 900.00 * 
 Domaine de la Romanée-Conti  
 Pinot Noir  
 Himbeeren, Kirschen, Röstkaffee, Kräuter  
 Geschmeidig, Samtigkeit, filigrane Säure  
 Brillante Rarität! 
 
Côte de Nuits 
 
4265  Echézeaux  Grand Cru 2012  CHF 1800.00 * 
 Domaine de la Romanée-Conti  
 Pinot Noir  
 Rote Früchte, Rosenblätter, saftige Erdbeeren  
 Geschmeidige Textur mit wilden Gewürzen im Abgang  
 Ein Weinerlebnis der besonderen Art! Rarität! 
 
4270  Grands Echézeaux  Grand Cru 2013  CHF 2300.00 * 
 Domaine de la Romanée-Conti 
 Pinot Noir  
 Fruchtige Erdbeeraromen, Kirschen & Preiselbeeren  
 Erfrischender, mineralischer Abgang  
 Ein feiner Unterschied zum Echézeaux!  
 
4271  Richebourg  Grand Cru 2013  CHF 2900.00 *  
 Domaine de la Romanée-Conti 
 Pinot Noir  
 Helles Rubin mit Beerenaromen  
 Durch Veilchennoten ergänzt, würziger Pfeffer, rund am Gaumen 
 Le Richebourg ist einer der prächtigsten Weine des Burgunds!  
 
4272  La Tache  Grand Cru 2014  CHF 3900.00 * 
 Domaine de la Romanée-Conti 
 Pinot Noir  
 Hauch von Rosenblüten, Gewürze, Minze, rote Steinfrüchte 
 Komplexer Gaumen, schön ausgewogen  
 2013 hat «La Tache» alles! 97 Pkt. Parker 
 
4273  Romanée-St.-Vivant  Grand Cru 2013  CHF 2800.00 * 
 Domaine de la Romanée-Conti 
 Pinot Noir  
 Bouquet zeigt sofort Klasse und Reinheit  
 Außerordentlich langer Abgang  
 Ein magischer Wein! 96 Pkt. Parker 
 
4274  Romanée-Conti  Grand Cru 2015  Preis auf Anfrage * 
 Domaine de la Romanée-Conti 
 Pinot Noir  
 Ein Pinot Noir der höchsten Schule  
 Unübertroffene Eleganz und Balance  
 Der gesuchteste Wein der Welt!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Vallée du Rhône | Côtes-du-Rhône | Nord 
 
4348  Crozes-Hermitage «Les Meysonniers»  2017  CHF 79.00 
4347 Crozes-Hermitage «Les Meysonniers»  2019  CHF 75.00  
 Domaine Michel Chapoutier  
 Syrah  
 Schöne Aromen von Brombeeren und Himbeeren  
 Reichhaltige Struktur, lange Lebensdauer  
 Ein erschwinglicher Chapoutier zum Geniessen! 
 
 
4370  Ermitage Le Pavillon  2012  CHF 580.00* 
4351  Ermitage Le Pavillon  2016  CHF 495.00* 
4355 Ermitage Le Pavillon 2018 CHF 485.00*  
 Domaine Michel Chapoutier  
 Syrah  
 Extremes Fruchtspektrum  
 Kräftig, ausgewogen, feingliedrig, endlos  
 Aus 90-100 jährigen Reben! 100/100 Pkt. Parker!  
 
 
4356 L’Ermite rouge Ermitage 2012 CHF 668.00* 
4359 L’Ermite rouge Ermitage 2015 CHF 765.00* 
4360 L’Ermite rouge Ermitage 2016 CHF 748.00* 
 Domaine Michel Chapoutier  
 Syrah  
 Granatrot, betörend und komplexe Nase 
 Bouquet von dunklen Früchten und Gewürzen  
 Kräftig und gleichzeitig samtig, Noten von Rauch und Pfeffer 
 Das Beste von Chapoutiers Shyrahs! 100/100 Pkt. Parker!  
 
 
 
 
Vallée du Rhône | Côtes-du-Rhône | Sud 
 
 
4373  Châteauneuf-du-Pape «Vieux Télégraphe» 2015  CHF 159.00  
 Fam. Brunier, Domaine Vieux Télégraphe  

 Grenache, Mourvèdre, Syrah, Cinsault, Clairette  
 Purpurne Aromapalette und grosse Komplexität  
 Enorme Vielschichtigkeit und Provence-Gewürzpalette  
 Die führenden Winzer in der südlichen Rhone! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Côtes Catalens I Longuedoc Roussillon  
 
4349  «Le Nain Violet»  2016  CHF 109.00  
 Domaine de la Pertuisane  
 Grenache (100jährig! Alte Reben)  
 Pflaumen, Karamell, Eukalyptus, Lavendel  
 Hochgradig konzentriert, enormer Körper  
 Ein «Weltunikat»! 95 Pkt. Parker! 
 
4350  Bruno Andreu - Barrique  2019  CHF 72.00  
 Bruno Andreu  
 Grenache, Syrah 
 Zarte Röstaromen, Schokolade, Vanille  
 Sehr harmonisch und ausgewogen  
 Ein Alleskönner, der zu Allem passt! 
 
4352  «Trois Clochers»  2018  CHF 79.00  
 Château Mignan  
 Grenache, Syrah, Carignan 
 Dunkles Purpur, Kräuternoten, intensives Früchtearoma  
 Am Gaumen überwiegt die Fruchtnote  
 Ein Wein, der bestimmt allen Weinliebhabern gefallen dürfte! 
 
4353  «La Clape»  2019  CHF 82.00  
 Château Mire l’Étang  
 Grenache, Syrah, Mourvedre 
 Kirschrot, intensives Bukett von eingekochte Früchten 
 Dicht und füllig, viel reifes und angenehmes Tannin  
 Ein Extraklasse Wein 
 
4354  «Prunelart»  2017  CHF 105.00  
 Château de Rhodes le Prunelart  
 Malbec 
 Komplexe Nase, Gewürznoten, riefe Früchte 
 Voller und kräftiger Gaumen, sehr präsent  
 Ein Wow-Weltunikat! 
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Rotweine 0.75 lt 
 
Bordeaux I Médoc I Haut-Médoc  
 
4405  Château Carmenère  2016  CHF 109.00  
 Château Carmenère 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Carmenère 
 Hochreife und sinnliche Frucht, füllig fruchtiger Körper 
 Edelste Aromatik am Gaumen, nicht mehr enden wollende Länge  
 Das ist einfach sagenhaft gut! 
 
4406  Château Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2015  CHF 118.00  
 Jean Gautreau  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Gross, dicht, vielschichtig und Komplex  
 Toller Haut-Médoc! 
 
 
 
Médoc I St. Estèphe  
 
4404  La Dame de Montrose 4ème Cru Classé 2014 CHF 139.00  
 Château Montrose 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Wunderbares Aromen Bouquet  
 Sehr charmant mit weicher Tannin Struktur  
 Das fehlende Puzzleteil in Ihrem Weinregal! 
 
4409  Château Calon Segur  3ème Cru Classé 2008 CHF 258.00  
 Château Calon Segur 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot 
 In der Nase finden sich süsser Mokka, schwarze Kirsche  
 Mittel bis voller Körper, herrliche Textur  
 Dieses Weingut bringt einfach brillante Tropfen hervor! 
 
4410  Château Phélan-Segur  Cru bourgeois 2011 CHF 128.00  
 Château Phélan-Segur 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc 
 In der Nase herrlich pfeffrig, würzig, schwarze Frucht  
 Explodiert förmlich am Gaumen, Fruchtbündel  
 Sagenhafter, delikater Phélan - geht direkt ins Herz! 
 
4481  Château Cos d’Estournel  2ème Cru Classé 2000 CHF 675.00*  
 Château Cos d’Estournel 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot 
 Intensive Nase, fruchtig, Röstaromen, Karamell, Gemüse, Muskatnuss  
 Atemberaubend, perfekte Struktur, weiche Tannine  
 Eines der berühmtesten Weingüter des Bordeaux!  
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Rotweine 0.75 lt 
 
Graves I Pessac-Léognan 
 
4407  Château Haut-Bailly   Cru Classé 2008 CHF 248.00  
4408  Château Haut-Bailly   Cru Classé 2016 CHF 335.00  
 Château Haut-Bailly 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Superraffiniert, feine, schwarze Frucht, Kirsche, immense aromatische Vielfalt  
 Schmilzt am Gaumen wie Butter, traumhaft  
 Ein Kraftbündel und Wunderwerk der Natur!! 
 
 
4419  Château Seguin   2015 CHF 112.00  
 Château Seguin 
 Cab. Sauvignon, Merlot  
 Himmlische Frucht vom Feinsten, überaus delikat  
 Perfekt ausbalanciert, gigantische Terroirtiefe  
 Monumentales Fruchtbündel! 
 
 
4421  Domaine de Chevalier   Cru Classé 2010 CHF 265.00 
4420  Domaine de Chevalier   Cru Classé 2014 CHF 175.00  
 Domaine de Chevalier 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cab. Franc  
 Ein Duft, der fesselt und nicht mehr loslässt  
 An Feinheit und Raffinesse kaum zu überbieten.  
 Ein Bordeaux der Spitzenklasse! 
 
 
4422  Château Pape-Clément  Cru Classé 2016 CHF 318.00  
 Château Pape-Clément 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot 
 Fruchtkompott, Gewürze, Tabak  
 Kräftiger Körper, Top-Wein schon jetzt 
 Für anspruchsvolle Geniesser!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Médoc I Margaux  
 
4431  Alter Ego de Palmer  Cru Classé 2015  CHF 238.00  
 Château Palmer 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot  
 Fruchtbetonte Aromatik mit einer Spur Vanille 
 Breiter, feiner Gaumen 
 Château Palmer, 2.Wein – aber ebenso grossartig!   
 
4435  Château Giscours  Grand Cru Classé 2009  CHF 282.00  
4432  Château Giscours  Grand Cru Classé 2016  CHF 175.00  
 Château Giscours 
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Berauschendes Fruchtbündel, dennoch elegant 
 Irre Dichte, präzise und raffiniert  
 Zum Ausflippen schön!  
 
4433  Saint-Exupéry  3ème Cru Classé 2009  CHF 275.00  
 Château Malescot 
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot  
 Vielschichtige Aromastruktur, enorme Finesse 
 Kräftiger Körper, angenehme Tannine  
 Ein wahrer Bordeaux Genuss! 
 
4434  Château Margaux 1er Cru Classé 1990 CHF 1775.00* 
4430 Château Margaux 1er Cru Classé 2009 CHF 1450.00* 
 Château Margaux 
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Tiefdunkles Rot, schwarze Beeren, Cassis 
 Prächtig, sehr komplex und opulent, feineTannine  
 Grosse Jahrgänge, den man probiert haben sollte! 
 
4436 Château du Tertre 5ème Cru Classé 2016 CHF 125.00 
 Eric Albada-Jelgersina  
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Feine Duftwolke mit irrer Stahlkarft  
 Gaumen wie Samt und Seide  
 Weinerlebnis der Extraklasse!  
 
4437 Château Palmer 3ème Cru Classé 2010 CHF 680.00* 
4438 Château Palmer 3ème Cru Classé 2007 CHF 525.00* 
4439 Château Palmer 3ème Cru Classé 1999 CHF 575.00* 
 Fam. Chardon  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Pflaumen, Vanille, Schokolade, Pfeffer  
 Charmant, elegant, ausgewogen, langanhaltend  
 Herausragender Tropfen!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Médoc I St. Julien  
 
4449  Château Gloria Cru Bourgeois 2018  CHF 118.00  
 Château Gloria 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot 
 Kraftvolles Bouquet aus dunklen Beeren 
 Am Gaumen enorm ausgeglichen 
 Ein toller Wein, der bewegt! 
 
 
4452  Château Lagrange  3ème Cru Classé 2005  CHF 210.00 
4450  Château Lagrange  3ème Cru Classé 2010  CHF 197.00 
4451  Château Lagrange  3ème Cru Classé 2014  CHF 138.00  
 Château Lagrange 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
 Geballte Ladung Frucht, traumhaft, süsses Extrakt  
 Saftig, schmackhaft, exzellentes Tannin 
 Ein Traumwein – vielleicht die besten Lagranges der Geschichte!!  
 
 
4453  Château Léoville Barton  2ème Cru Classé 2020  CHF 215.00 
 Château Leóville Barton 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
 Wahre Duftorgie bereits beim ersten Nasenkontakt  
 Sagenhafte Rasse, Sinne berauschende Aromenfülle 
 Selten erlebte Perfektion!  
 
 
4455  Château Léoville Barton  2ème Cru Classé 2000  CHF 425.00  
 Château Leóville Barton 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
 Viel dunkle Beere, Super druckvolles Bukett  
 Betörender Gaumen, grandios und wunderbare Harmonie 
 Schmeckt unendlich gut!  
 
 
4454  Château Léoville Poyferré  2ème Cru Classé 1990  CHF 575.00* 
4457  Château Léoville Poyferré  2ème Cru Classé 2012  CHF 285.00 
 Château Léoville Poyferré 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab.Franc, Petit Verdot  
 Sattes dichtes Weinrot, aus Beerenfrucht und Cacaobohnen  
 Was für eine Nase, tief, kraftvoll und doch floral, unheimlich aromatisch  
 Wahrscheinlich einer der Besten St. Julien! Ein geniales Unikat! 97 Pkt. Parker 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Fronsac 
 
4456  Château Carlmagnus  Grand Cru Classé 2018  CHF 72.00  
 Château Carlmagnus 
 Merlot, Cab.Franc,  
 Pflaumennoten, Brombeere, Lakritze  
 Grossartiger Gaumen  
 Viel Bordeaux für wenig Geld!  
 
 
 
Libournais / St. Emilion  
 
4446 Château «La Mauriane» Grand Cru Classé 2018  CHF 82.00  
 Château «La Mauriane» 
 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon  
 In der Nase süsse, frische Frucht  
 Am Gaumen finden sich dunkle Frucht und Würze  
 Ein wunderschöner Bordeaux! 
 
4442 Château Pavie Macquin Grand Cru Classé 2018  CHF 225.00  
 Château Pavie Macquin 
 Merlot, Cabernet Franc, Cab. Sauvignon  
 Viel frische Frucht, dunkle Schokolade  
 Voluminös, kräftig  
 Fantastische Entdeckung, macht richtig Freude! 
 
4443 Château Berliquet Grand Cru Classé 2010  CHF 145.00  
 Château Berliquet 
 Merlot, Cabernet Franc 
 Wuchtig, intensives Bouquet, Kirschfrucht 
 Enorme Dichte und Kraft  
 Einer, der allerbesten Lagen im St. Emilion! 
 
4444 Château Jean Faure  Grand Cru Classé 2016 CHF 178.00 
 Château Jean Faure 
 Merlot, Malbec, Cab. Franc  
 Komplexe schwarze Frucht, Gewürze, Tabak 
 Explosiver Auftritt, überaus schmackhaft, sagenhafte Struktur 
 Dieser Wein geht unter die Haut! 
 
4445 Château «Cheval Blanc» 1er Grand Cru Classé 2010 CHF 1775.00* 
 Château Cheval Blanc 
 Merlot, Cabernet Franc 
 Noble und feine Tannine 
 Köstliche Komplexität von Frucht- und Gewürznoten 
 Ein wunderbarer Tropfen!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Médoc / Pauillac  
 
4473  Château Clerc Milon  5ème Cru Classé 2005  CHF 285.00  
4473  Château Clerc Milon  5ème Cru Classé 2016  CHF 255.00  
 Baron Philippe de Rothschild  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc ; Petit Verdot  
 Höchste Intensität, malerisch schön, explosive Frische  
 Immenses Geschmacksspektrum  
 Zwei absolute Bilderbuch Clerc-Milons!  
 
4470  Château Lynch Bages  Grand Cru Classé 2009  CHF 355.00 
4464  Château Lynch Bages  Grand Cru Classé 2011  CHF 295.00 
4465 Château Lynch Bages  Grand Cru Classé 2014  CHF 285.00 
 Famille JM Cazes  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Frisches Bouquet, würziger Cabernet, Veilchennoten, Flieder, Maulbeeren 
 Im Gaumen erstaunlich samtig, gute Konzentration und viel Rasse 
 Ein grosser Lynch mit ziemlich viel Power! 
 
4468  Château Pontet-Canet 5ème Cru Classé 2015 CHF 295.00 
4469  Château Pontet-Canet 5ème Cru Classé 2012 CHF 272.00 
 Alfred Tesseron  Héritiers G. Tesseron  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot 
 Tiefe dunkle Farbe, in der Nase komplex-starker Charakter 
 Brombeeren, Johannisbeere, Kirschen, erstaunliche Struktur und Länge 
 Ein brillanter Pauillac! 
 
4476  Château Pichon-Longueville Baron  2ème Cru Classé 1994 CHF 351.00 
4491 Château Pichon-Longueville Baron  2ème Cru Classé 2009 CHF 389.00 
4477  Château Pichon-Longueville Baron  2ème Cru Classé 2015 CHF 329.00 
 Château Pichon Baron 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Johannisbeeren, Pflaumen, Kaffee, Tabak  
 kraftvoll, intensive Frucht, feinkörnige Tannine  
 Ein Klassiker! Top Jahrgänge! 
 
4478 Château Pichon-Longueville Comtesse  2ème Cru Classé 2016 CHF 455.00 
4479 Château Pichon-Longueville Comtesse  2ème Cru Classé 2009 CHF 485.00 
 Château Pichon Longueville 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc ; Petit Verdot 
 Sagenhaft schönes Bouquet, Wucht und Eleganz  
 Sehr dicht und aromatisch  
 Unfassbar gut! 2016 100 Pkt. Parker 
 
4462 Château Mouton Rothschild 1er Cru Classé 1990 CHF 850.00* 
4463 Château Mouton Rothschild 1er Cru Classé 2002 CHF 850.00* 
 Barone Philippe de Rothschild  
 Cab. Sauvignon, Merlot 
 Komplexe Nase, voller Duft nach Brombeeren 
 Likörartige Noten von Mokka und Vanille, langes Finish  
 Bordeaux in Perfektion! 
 
4474 Château Latour 1er Cru Classé 1985 CHF 1250.00* 
4475 Château Latour 1er Cru Classé 2000 CHF 1500.00* 
 Château Latour 
 Cab. Franc, Merlot, Cab. Sauvignon, Petit Verdot 
 Schon in der Nase eine Delikatesse, traumhafte Aromen 
 Am Gaumen bestätigt sich der Trend der letzten Jahre  
 Überzeugt Weinkenner aus der ganzen Welt!  



79 
 

Rotweine 0.75 lt  
 
Italia | Südtirol (Alto Adige) | Bozen 
 
4500  «Taber» Riserva 2020 CHF 134.00  
 Kellerei Bozen 
 Lagrein 
 Granatrot, reife Kirschen, blumige Aromen 
 Enorme Harmonie, Fülle und langanhaltend 
 Überdurchschnittlicher Lagrein! 
 
 
4501  «Mumelter» Riserva 2018 CHF 122.00  
 Kellerei Bozen 
 Cabernet Sauvignon 
 Tiefdunkles Rubinrot, Beerenkompott, etwa Schokolade und Pfeffer 
 Mundfüllend, herrliches Finale 
 Imposant – so trinkt Südtirol! 
 
 
4502  «Siebeneich» Riserva 2018 CHF 97.00  
 Kellerei Bozen 
 Merlot 
 Fruchtige Nase nach Brom- und Waldbeeren, Kräuter 
 Dichter und komplexer Gaumen mit schöner Länge 
 Nur das Beste für die Sinne! 
 
 
4503  Lagrein Riserva 2020 CHF 105.00  
 Abtei-Muri-Gries 
 Lagrein 
 Duft nach Kirschen und Berberitzen, würzige Note von Tabak und Leder 
 Am Gaumen verbunden mit Finesse, Samtigkeit und Extrakt! 
 Konstantester 3Biccheri Wein Italiens! 
 
 
4504  Lagrein «Klosteranger» Riserva 2015 CHF 192.00  
 Abtei-Muri Gries 
 Lagrein 
 Fruchtbouquet mit Waldbeeren, Kaffee und Schokolade 
  Enorm vielschichtige Aromatik 
 Das absolute Herzstück von Muri-Gries! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Bozen 
 
4506  Lagrein «Roblinus de Waldgries»  2015  CHF 245.00  
 Weingut Ansitz Waldgries  
 Lagrein  
 Äusserst komplex, verspielte Aromen  
 Ein Wein mit viel Spannung und Noblesse  
 Aus einer Cru-Lage entstehen diese Jahrhundertweine!  
 
4515  «Mirell» Riserva 2019  CHF 117.00  
 Weingut Ansitz Waldgries  
 Lagrein 
 Dunkles Purpurrot, Duft nach Schwarzkirschen und feine Würze 
 Elegante Struktur, feine Tannine, lange Kraft 
 Vom Guten das Beste! 
 
4517  St. Magdalener Classico DOC 2018  CHF 72.00  
 Weingut Ansitz Waldgries  
 Lagrein, Vernatsch 
 Intensives Bouquet, Früchtearomen 
 Strukturierter und harmonischer Gaumen 
 Der beste Vernatsch Südtirols! 
 
4521 Lagrein Riserva 2020 CHF 96.00  
 Weingut Josephus Mayr  
 Lagrein  
 Reife Brombeeren, Kakao, Waldfrüchte  
 Begeisterndes Aroma, fantastisch 
 Das Aushängeschild der Familie!  
 
4526 Composition Reif 2021 CHF 158.00 
4520 Composition Reif 2020 CHF 168.00  
 Weingut Josephus Mayr  
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Lagrein  
 Dichtes Granatrot, reife Früchte und Vanille  
 Explosiver Gaumen 
 Super-Stoff!  
 
4507 Lamarein 2021 CHF 189.00* 
4509 Lamarein 2020 CHF 195.00* 
4524 Lamarein 2019 CHF 205.00* 
 Weingut Josephus Mayr  
 Lagrein 
 Bouquet von Heidelbeeren, Johannisbeeren, Waldfrüchten und Schokolade 
 Weich und konzentriert, sehr warm mit mächtigen Tanninen 
 Einer der besten Weine Italiens - Extreme Rarität! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Tramin | Kurtatsch | Terlan 
 
4505 «Sonntaler» 2020 CHF 69.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Grauvernatsch 
 Eleganter, schlanker Körper, zupackend am Gaumen 
 Geschmeidig, sortentypische Grauvernatsch Fruchtigkeit 
 Langes, saftiges Finale! 
 
4510 «Soma» 2017 CHF 72.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Merlot-Cabernet Franc 
 Bukett nach dunklen Beeren, getrocknete Kräuter 
 Würzige Note, saftige, reife Tannine 
 Ein Weintraum! 
 
4511 «Brenntal» 2012 CHF 119.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Merlot 
 Dichtes Bouquet, Dörrpflaumen und Trüffel 
 Am Gaumen dunkle Beeren, kombiniert mit Vanille und Thymian 
 Hier werden neue Akzente definiert! 
 
4513 «Freienfeld» 2011 CHF 128.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Cabernet Sauvignon 
 Intensives Rubinrot, Nase Gewürzkräuter, Kirschen, Pflaumen 
 Ausgewogener Gaumen, fruchtig, langanhaltend 
 Ein italienischer Bordeaux, der Extraklasse! 
 
4512 «TRES» 2015 CHF 268.00 
 Kellerei Kurtatsch 
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 
 Fruchtiger Duftfächer und würzige Aromen 
 Umgarnt den Gaumen mit Eleganz, Struktur und enormen Nachhall 
 Wird nur in den besten Jahren hergestellt! Top, top, top 
 
4519  «Urban» Riserva 2018 CHF 105.00  
 Kellerei Tramin 
 Lagrein 
 Feiner Duft nach Veilchen und dunklen Beeren 
 Eindrucksvoller Gaumen, typische Nuancen 
 Hier hat man wohl einen der besten Rotweine Südtirols im Glas! 
 
4546  «Frauenriegel»  2017  CHF 149.00  
 Weingut Peter Dipoli  
 Merlot, Cabernet Sauvignon  
 Verführerische Fruchtfülle, Wald- und Holunderbeeren  
 Mächtiger Fruchtkörper, langes, köstliches Finale  
 Nur wenig Flaschen pro Jahr – sehr rar! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Tramin | Kurtatsch | Terlan 
 
4516  «Merlot» 2019  CHF 98.00 
4514 «Merlot» 2013  CHF 158.00 * 
4522 «Merlot» 2008  CHF 198.00 * 
4525 «Merlot» 2003  CHF 248.00 * 
 Alois Lageder  
 Merlot 
 Kirschrot, intensives Bukett nach Waldbeeren 
 Erdig und würzig, kraftvoll, Ausgewogen und tiefgründig! 
 Ein Merlot zum Verlieben! 
 
 
4542  «Porphyr»  2017  CHF 148.00  
 Kellerei Terlan  
 Lagrein 
 Vielschichtige, intensive Nase 
 Hauch von Lakritze, Kaffee, Vanille und Gewürznelken 
 Eine Harmonie eines Lagreines!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Kaltern 
 
4518  «Quintessenz» Riserva 2018 CHF 108.00  
 Kellerei Kaltern  
 Cabernet Sauvignon 
 Intensives Rubinrot, Nase mit Zimt + Waldbeeren, kraftvoll, intensiver Abgang 
 Ein Wein wie ein gutes Buch, das unser Dasein mit einer packenden  
 Geschichte bereichert. 
 
 
4543  Viribus Unitis  2016  CHF 175.00  
 Kiemberger/Sölva  
 Tannat, Lagrein  
 Dunkle, vollreife Beeren  
 Fruchtige Tiefe, delikate Frische, endlos  
 Dieser Stoff ist sein Geld wert! Nur 300 Flaschen! 
 
 
4523  «Amistar»  2020  CHF 112.00  
 Weingut Peter Sölva & Söhne  
 Cabernet Franc 
 Eleganter, zarter Rotwein  
 Schöne Frucht und schmeichelnder Gaumen 
 Amistar ist eine Philosophie!  
 
 
4541  «Mason di Mason»  2018  CHF 188.00  
 Manincor  
 Blauburgunder 
 Sattes Rubinrot, Fruchtaromen und Würze 
 Harmonie und Balance, wundervolle Struktur 
 Diesen Wein trinkt man nicht jeden Tag!  
 
 
4544  Arzio  2018  CHF 115.00  
 Baron di Pauli  
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabarnet Franc  
 In der Nase mit fruchtig-würzigen Noten nach Brombeere  
 Zedernholzton, langes, köstliches Finale  
 Gehört zur Elite der Südtiroler Weinszene! 
  



84 
 

Rotweine 0.75 lt  
 
Trentino 
 
4622  «Gran Masetto»  2016  CHF 135.00 
 Endrizzi 
 Teroldego 
 Tiefer, fast undurchdringlicher Rubin 
 In der Nase Vanille, Butterscotch und Röstaromen 
 Im Gaumen eine Explosion fruchtiger Aromen und reifer Beeren 
 Extraktreich, kraftvoll und lang anhaltendes Finale 
 Eine Delikatesse! 
 
 
 
Lombardia I Franciacorta 
 
4621 Maurizio Zanella  2017  CHF 145.00 
 Ca'del Bosco  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Reife Beeren, Eukalyptus, Lakritze 
 Volle Frucht, samtig, schöne Balance  
 Hammer-Tropfen! 
 
 
 
Valtellina 
 
4625   «Numero Uno»  2015  CHF 129.00 
4626  «Numero Uno»  2011 CHF 135.00 
 Plozza Winegroup  
 Nebbiolo  
 Pfefferaromen, Lakritze, Nelken, Pflaumen 
 Komplexes Aromapaket, verführerisch  
 In der Tat eine Nummer EINS! 
 
 
4628 Sforzato  2018 CHF 129.00 
 Convento San Lorenzo 
 Nebbiolo  
 Intensiver Gaumen mit Cassisaromen, Waldbeeren 
 Elegante Tannine, enormes Aromenspektrum  
 Ein intensiver Wein! 
 
  



85 
 

Rotweine 0.75 lt  
 
Veneto I Valpolicella I Verona 
 
4659  «Il Lussurioso» Amarone Classico  2015 CHF 99.00  
 Buglioni 
 Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta, Croatina  
 Spiel von reichhaltigen Aromen  
 Saftig am Gaumen, unerhört lang  
 Ein Wein von prächtiger Opulenz! 
 
 
4660  Valpolicella Superiore DOC  2015 CHF 79.00  
 Roccolo Grassi 
 Corvina, Rondinella, Corvinone, Croatina 
 Betörende Frische und pure Frucht  
 Intensive Kraft und Noblesse 
 Ein Valpolicella besser als manch Amarone! 
 
 
4651  «Kairos»  2019 CHF 155.00  
 Zymé 
 16 verschiedene Traubensorten 
 Hochkonzentriertes Bouquet, Schokolade pur, Zimt und süsse Beeren  
 Am Gaumen schwarze Kirsche, saftiger Körper, viel Kakao 
 Ein berauschendes Finale! 
 
 
4652  Amarone Classico  2012 CHF 405.00* 
4653  Amarone Classico  2013 CHF 425.00* 
 Giuseppe Quintarelli 
 Nebbiolo, Cabernet Sauvignon, Corvina, Rondinella, Croatina 
 Edles und intensives Bouquet von aussergewöhnlicher Finesse  
 Körperreicher Gaumen, würzig und rassig 
 Brillanter Spitzenwein!  
 
 
4657  «Monte Serea»  2015 CHF 152.00  
 Tenuta Scajari - Gini 
 Corvina, Corvinone, Oseleta, Rondinella 
 Dunkles Rubinrot, intensives Aroma von dunklen Beeren  
 Dichter und fruchtbetonter Gaumen 
 Krönt jedes Essen mit Eleganz und Finesse! 96 Pkt. Parker 
 
 
4658  «Venegazzù Capo di Stato»  2018 CHF 135.00  
 Conte Loredan Gasparini 
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec, Merlot 
 Intensives, faszinierendes Bouquet von roten Früchten und Gewürzen  
 Schmeichelnder Körper mit nicht enden wollenden Finale 
 Zählt zu den prestigeträchtigsten Weine Italiens! 
 
  

https://www.vivino.com/grapes/cabernet-sauvignon
https://www.vivino.com/grapes/corvina
https://www.vivino.com/grapes/rondinella
https://www.vivino.com/grapes/croatina
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Rotweine 0.75 lt  
 
Piemonte  
 
4700  Barbera d’Alba «Santo Stefano»  2020 CHF 118.00  
 Giuseppe Mascarello 
 Barbera  
 Sehr schwarzfruchtig, aber nicht fett, sondern unglaublich elegant 
 Eine unglaublich komplexe Nase, der Mund noch mehr. 
 Vorzüglicher Wein, großer Wein! 
 
 
4701  Barolo «Monprivato»  2018 CHF 355.00  
 Giuseppe Mascarello 
 Nebbiolo 
 Aromen wie Lavendel, Veilchen, Pfingstrose, Hagebutte + süsse rote Kirsche 
 Am Gaumen grandiose, fruchtige Frische mit toller Fülle - Eleganz pur! 
 Einfach unschlagbar! 
 
 
4741  Barbera d’Asti «Bricco dell Uccellone»  2019 CHF 129.00  
 Braida  
 Barbera  
 Reife Waldbeeren und ein Hauch Pfefferminze  
 Vollmundiger Gaumen, langes Finale  
 Einer der beliebtesten Rotweine Italiens!  
 
 
4742  Barolo «Casa Maté»  2019 CHF 205.00  
 Elio Grasso 
 Nebbiolo 
 Viel rote Frucht. Süsse Kirsche, Erdbeere und Himbeere. 
 Mineralischer minutenlanger Abgang.
 Weltklasse! 
 
 
4745  Barolo «Monfortino» Riserva 2002  CHF 870.00 * 
 Giacomo Conterno  
 Nebbiolo  
 Kirschenfrucht, Trüffel, Lakritze, Moos  
 Immense Kraft, rein, filigrane Süße am Gaumen  
 Monumentaler Wein! Braucht viel Luft!  
 Extreme Rarität! 99 Pkt. Parker!  
 
 
4748  Barbaresco  2015  CHF 299.00 * 
 Bruno Giacosa 
 Nebbiolo  
 In der Nase sehr elegant, süsse, rote Kirschen 
 Dezente Röstaromen, im Gaumen kräftig  
 Der Abgang gestaltet sich lange und aromatisch 
 Ein Barbaresco zum Abheben! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Piemonte  
 
4755  Barbaresco  2020  CHF 95.00  
 Azienda Vinicola Rizzi 
 Nebbiolo  
 Würzige Zimtaromen, Wald- und Johannisbeeren 
 Weicher, samtiger Gaumen mit langanhaltendem Abgang 
 Ein herrlicher Barbaresco! 
 
4750  Barolo «Bussia» 2016  CHF 188.00  
 Aldo Conterno  
 Nebbiolo  
 Klassische Barolo Noten, reife Kirsche, Brombeere, Schokolade  
 Rund am Gaumen, reifes Tannin und druckvoller Auftakt  
 Ein Barolo, der auch jung getrunken begeistert!  
 
4749  Barolo «Bricco Pernice»  2013  CHF 189.00  
 Elvio Cogno  
 Nebbiolo  
 Intensive Aromen, rote Früchte, würzige Note 
 Einzigartige Harmonie und Eleganz 
 Elvio Cogno ist eine piemontesische Winzerlegende!  
 
4751  Barolo «Ravera»  2016  CHF 165.00  
 Elvio Cogno  
 Nebbiolo  
 Markante, aber finessenreiche Struktur und Aromatik 
 Enorme Eleganz und Komplexität 
 Ein Nebbiolo im Grand Cru Format!  
 
4752  Barbaresco «Bric Turot»  2020  CHF 105.00  
 Prunotto 
 Nebbiolo  
 Dichtes Rubinrot, Beerenaroma 
 Gradliniger Gaumen, langer, nachhaltiger Abgang 
 Eine piemontesische Liebesheirat!  
 
4753  Barolo «Bussia»  2006  CHF 168.00  
 Prunotto 
 Nebbiolo  
 Granatrot, reife rote Frucht, Kandis, Dörrobst 
 Komplexer Gaumen, mundfüllend, viel Eleganz und Länge im Abgang 
 Der Paradewein aus der Toplage «Bussia»!  
 
4754  «Mompertone»  2019  CHF 75.00  
 Prunotto 
 Syrah, Barbera  
 Rubinrot, enormes Bouquet, Pflaumen und Früchte 
 Dichter Gaumen, schwarzbeerig und würzig 
 Qualität ist kein Zufall!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Toscana I Chianti  
 
4781  Siepi 2018  CHF 238.00  
 Marchesi Mazzei 
 Sangiovese, Merlot 
 Fruchtlikör Nase, Gewürze, Pflaumen und Tabak  
 Reichhaltig, vollmundig, grosse Fülle  
 Einfach nur grossartig!  
 
 
4784  Percarlo  2016  CHF 145.00  
 San Giusto a Rentennano  
 Sangiovese  
 Schwarze Kirschen, Gewürze, Thymian  
 Ausgewogen, dicht, filigrane Tannine  
 Crescendo von Aromen und Geschmacksrichtungen!  
 
 
4785  I Sodi di San Niccolô 2017  CHF 154.00  
4787  I Sodi di San Niccolô 2016  CHF 158.00  
 Castellare  
 Sangiovese; Malvasia Nera  
 In der Nase ein Aromaspiel aus Waldfrüchten  
 Am Gaumen weich mit unglaublichem Finale  
 Einer der 100 besten Weine Italiens! 3 Bicchieri Gambero Rosso! 
 
 
4782 Tignanello 2015 CHF 225.00* 
4789 Tignanello 2018 CHF 188.00 
4788  Tignanello 2019 CHF 178.00 
 Marchesi Antinori  
 Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  

 Dichtes und intensives Rubin mit purpurnen Reflexen 
 In der Nase eine volle. Würzige Aromadecke 

 Einladend und verführerisch! 
 
 
4790  Flaccianello della Pieve  2020  CHF 225.00  
 Tenuta Fontodi  
 Sangiovese  
 Dunkle Beeren, Rauch, Lakritze  
 Kompakt, opulent, viel Druck, dichtes Tannin  
 Fantastisch – eine Rakete!  
 
 
4792  Giorgio Primo Toscana IGT 2015  CHF 185.00  
 La Massa  
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Ein ausdrucksstarker Wein  
 Gehört zweifellos zur Elite der Toscana  
 Fantastisch – das Paradepferd!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Bolgheri  
 
4772 Ville Rustiche Superiore DOC 2016 CHF 115.00  
 Eucaliptus 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
 Aromen von roten Früchten, weicher, harmonischer Gaumen, würzig  
 Auf Augenhöhe mit Ornellaia! 4000Fl!  
 
 
4780 Guidalberto 2019 CHF 92.00  
 Tenuta San Guido  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Sangiovese  
 Intensives Rubinrot, kompakte Nase,  Bouquet von Cassis, Pflaumen 
 und Gewürznelken  
 Der hervorragende Bruder von Sassicaia! 
 
 
4775  «Sassicaia»  2018  CHF 426.00* 
 Tenuta San Guido 
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc  
 Rubin-granatrot, vielschichtig in der Nase.  
 Aromen nach Johannisbeere, Pflaume, Kakao  
 Perfekter Wein mit anhaltendem Finale!  
 
 
4769 Le Serre Nuove  2020  CHF 124.00 
4768 Le Serre Nuove  2021  CHF 124.00 
 Tenuta dell‘Ornellaia 
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot  
 Dunkle Beeren, würzige Komponenten, 
 Gehaltvoller Auftakt, rund und fruchtig  
 Ein spannender, kräftiger Vertreter aus dem Bolgheri!  
 
 
4776 «Ornellaia» 2018 CHF 275.00* 
 Tenuta dell‘Ornellaia  
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot  
 Warme Aromen von dunklen Beeren, Lakritze, Vanille  
 Ausgesprochen komplex, dichter Körper  
 Weinfreaks lecken sich die Finger nach ihm!  
 
 
4880  Cont’Ugo 2021  CHF 96.00  
 Tenuta Guado al Tasso  
 Merlot 
 Intensiver Duft reifer Kirschen und Blaubeeren,  
 Satte Aromen, kräftiger Auftakt 
 Der kleine Massetto!!! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Bolgheri  
 
4884  Scrio  2018  CHF 244.00  
 Azienda Agricola Le Macchiole  
 Syrah  
 Schwarze Kirschen, Schokolade, Kaffee, Gewürze  
 Große Komplexität, reich und tief am Gaumen  
 Ein Spitzengewächs!  
 
4888  Paleo Rosso 2019  CHF 185.00  
 Azienda Agricola Le Macchiole  
 Cabernet Franc 
 Beeindruckende, vielschichtige Nase,  
 Große Komplexität, tiefgründig und lang 
 Spannender und raffinierte als manch Cabernet Sauvignon!  
 
 
 
Maremma  
 
4881   «Poggio alle Nane»  2020 CHF 148.00  
 Le Mortelle  
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Carménère 
 Wunderschöner Duft nach dunklen Beeren  
 Grosse Komplexität und Eleganz  
 Das ist der neue Tignanello!  
 
4886  Saffredi  2015  CHF 148.00  
 Fattorie Le Pupille  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  
 Blaue Beeren, Cassis, Lakritze  
 Viel Schmelz, harmonisch, enorme Tiefe, endlos  
 Großes Potenzial! 19/20 Pkt. Gabriel!  
 
4887  Magari  2019  CHF 139.00  
 Ca'Marcanda di Angelo Gaja  
 Merlot, Cab. Franc, Cab. Sauvignon  
 Dunkle Früchte, Zedernholz, Gewürze, Tabak  
 Voll, rund, elegant, feine Textur, seidiger Abgang  
 Herrlich zu Rindsfilet, Rehrücken! 
 
4890  Insoglio del Cinghiale 2021  CHF 78.00  
 Tenuta di Biserno  
 Syrah, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot 
 Intensive rubinrote Farbe, in der Nase kirschig und brombeerig 
 Typischer Maremma Gaumen, wuchtig und schön 
 Rotweinalarm – viel Toskana für wenig Geld! 92Pkt Parker 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Montalcino  
 
4889 Brunello di Montalcino DOCG 2017 CHF 98.00 
 Il Poggione  
 Sangiovese  
 Raffinierte Struktur, erstaunlich reich und voller Finesse 
 Unvergleichliche Konstanz – ein klassischer Brunello 
 Vereint alle Superlative eines grossen Weins! 
 
 
 
Lucca 
 
4779   «Loto»  2019 CHF 108.00  
 Villa Santo Stefano 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
 Schmeckt nach Waldfrüchten, Rauchtöne und ein Hauch Vanille  
 Schöne Harmonie und Eleganz, vielseitig  
 Alles, was man von einem Toskaner erwartet!    
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Rotweine 0.75 lt  
 
Campania I Caserta 
 
 
4992   «Taurasi»  2011  CHF 75.00  
 Azienda Macchialupa  
 Aglianico  
 Dichtes Purpur, dunkelbeerige Note 
 Schöne Fruchtaromatik, Röstaromen 
 Langanhaltendes Finish – ein erstaunlicher Wein! 
 
 
 
Marche I Ancona 
 
5010  Campo San Giorgio Riserva  2009  CHF 135.00  
 Umani Ronchi  
 Montepulciano  
 Reife Kirschen, dunkle Beeren, Lebkuchengewürze  
 sehr komplex, enorme Tiefe, feingeschliffenes Tannin  
 Eine rare Delikatesse! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Puglia 
Bari 
 
5001  Primitivo «Cento su Cento»  2019  CHF 79.00  

Castel di Salve 
Primitivo  
Überzeugt von Frucht und Aroma 
Voluminös, Extrakt reich, jugendliche Tannine  
Explodiert förmlich im Mund! 

 
 
Sicilia  
Catania 
 
5030  Contrada Sciaranuova V.V 2016  CHF 195.00  
 Tenuta Tascante 
 Nerello Mascalese 
 Mittleres Rubinrot, Blutorangenaroma, rote Früchte, Gewürze 
 Elegant und sanft, ausgezeichnete Balance, Abgang enorm  
 Nur 1100Flaschen weltweit – eine rare Wucht!  
 
 
5031  «Cygnus» 2018  CHF 75.00  
 Tenuta Regaleali 
 Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon,  
 Verführerischer Duft nach Himbeeren, Brombeeren, Kirschen, Vanille, Tabak 
 Kräftiger Gaumen, mundfüllend und aromatisch 
 Cygnus = Schwan! Wahrlich ein Stern im Weinhimmel! 
 
 
5032  Entnarosso Etna Rosso DOC 2013  CHF 85.00  
 Cottanera  
 Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio  
 Mittleres Granatrot, Schwarzkirsche, dunkle Waldbeeren, Gewürze 
 Elegante, konzentrierte Frucht, sehr harmonisch mit seidigen Tanninen 
 3 Gläser Gambero Rosso!  
 
 
5033  Passorosso 2016  CHF 98.00  
 Castiglione di Sicilia  
 Nerello Mascalese  
 Würze, Anis, Lakritze und Äpfel  
 Komplett am Gaumen mit burgundischer Eleganz  
 Ein paradiesischer Wein! 
 
 
5034   «Mille e una Notte»  2018  CHF 148.00  
 Tenuta di Donnafugata  
 Nero d’Avola  
 Noten nach schwarzen Früchten und kubanischem Tabak 
 Viel Tiefe, feines Tannin, schokoladig mit anhaltendem Finale 
 Das Markenzeichen Siziliens!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
España 
La Rioja I Rioja 
 
5100  Contino Reserva  2018  CHF 98.00  
 Viñedos del Contino  
 Tempranillo, Graciano, Mazuelo, Garnacha  
 Komplexe und elegante Nase, Aromen von Kirschen, Cassis, Vanille 
 Vielschichtiger Gaumen – enorme Breite  
 Für Rioja Liebhaber! 
 
5106  Viña del Olivo   2019  CHF 215.00  
 Viñedos del Contino  
 Tempranillo, Graciano, Mazuelo  
 Dunkle Beeren in der Nase, schon dies allein macht Spass 
 Kraftvoll und sehr elegant 
 Ein absoluter Überflieger! 
 
5101   «Rivas de Tereso»  2014  CHF 145.00  
 Sierra de Toloño  
 Tempranillo  
 Frische Feigen, Grenadine, Mokka 
 Ausbalancierter Gaumen, druckvoll, fantastisch  
 Rioja vom Feinsten! 
 
5103  Rioja «Norte»  2015  CHF 139.00  
 Bodegas Pujanza  
 Tempranillo  
 Vollreife Waldbeeren, Trüffel, Torf  
 Elegant, beeindruckende Mineralität, rassig  
 Grosse Persönlichkeit!  
 
5104  Rioja «Allende»  2007  CHF 89.00  
 Finca Allende  
 Tempranillo  
 Feinschmeckerisch und grosszügig  
 Modern vinifiziert, dicht mit reifen Tanninen 
 Ein Triumph bis zum letzten Tropfen! 
 
5107  Rioja «Macan»  2014  CHF 178.00  
 Benjamin de Rothschild und Vega Sicilia  
 Tempranillo 
 Seidig, weicher Auftakt und perfekt eingebundene Tannine  
 Komplexe Nase, mit viel Frucht und Kaffee  
 Ein Meisterwerk der neuen Rioja-Generation! 
 
5109  Horizonte de Exopto  2020  CHF 77.00  
 Bodegas Exopto  
 Tempranillo, Graciano, Garnacha  
 Pfeffer, Mokka, Pflaumen, Gewürze  
 Facettenreich, elegant, lebendig, endlos  
 Ein Rioja, der fesselt! 
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Rotweine 0.75 lt  
 
Katalonia | Pla de Bages 
 
5142  Aire de Blunt  2013  CHF 74.00  
 Cellers Underground  
 Cabernet Sauvignon, Merlot  
 Rote und blaue Beerennoten, Kräuter, Kaffee  
 Kräftig, elegant, delikate Fruchtsüsse  
 Ein grossartiger Weinwert!  
 
5144  Blunt  2012  CHF 115.00  
 Cellers Underground  
 Cabernet Sauvignon, Sumoll  
 dunkle Beerennoten, schwarze Oliven, Leder  
 saftig, wunderbar dicht, sehr langanhaltend  
 Geniale Rarität! Kaum erhältlich!  
 
5141  Collbaix «Singular» Tinto  2010  CHF 95.00  
 Celler el Moli  
 Cabernet Sauvignon  
 Rote Früchte, Wald, Karamell, Kakao  
 Kraftvoll, elegant, geschmeidig, endlos  
 Extreme Rarität! 
 
 

Priorato 
 
5154  Selecció Especial  2015  CHF 238.00  
 Ferrer Bobet 
 Cariñena  
 Stattliches Fruchtbouquet, Pflaumen, Kirschen 
 Sehr vollmundig und elegant, enorm geschmackvoll  
 Hier wird Weingeschichte geschrieben! 
 
5162  Nit de Nin, Mas d’En Cacador  2019  CHF 244.00  
 Familia Nin-Ortiz 
 Cariñena, Garnacha  
 Geniales Bouquet, Brombeeren, Zimt, Tabak, Schokolade  
 Überaus raffinierter Gaumen, sehr elegant  
 Fulminant, charaktervoll – das ist Priorat in Vollendung!  
 
5156  Idus de Vall Llach  2020  CHF 138.00  
 Celler Vall Llach  
 Cab. Sauv., Cariñena, Garnacha, Merlot, Syrah  
 Reife, schwarze Beeren, Lakritze, Kaffee  
 Viel Tiefe, kompakt wunderschönes Tannin  
 Aus 60-80 jährigen Reben! Traumhaft! 
 
5158  Vi de Finca Mas Rosa  2013  CHF 225.00  
 Celler Vall Llach  
 Cariñena, Garnacha  
 Schwarzkirschen, Heidelbeeren, Wildkräuter, Tabak  
 Maskulin, saftig, fleischig  
 Weltklasse-Wein! 98/100 Pkt. Guia Prosensa!  



96 
 

Rotweine 0.75 lt  
 
Priorato 
 
5161  Clos Erasmus  1997  CHF 395.00 * 
 Clos I Terrasses  
 Garnacha, Cab. Sauvignon, Syrah  
 Cassis, Veilchen, Rosinen, Karamell, Tabak  
 Weich, seidig, süsse Gewürze, langanhaltend  
 Nur 1'800 Flaschen abgefüllt! Sehr rar!  
 
5164 «Salanques»  2018  CHF 115.00  
 Mas Doix  
 Garnacha, Cariñena, Syrah  
 Waldbeeren, Holunder, Laritze  
 Präzis, sehr nobel, mit festen Tanninen  
 Ein phänomenaler Trinkgenuss! 
 
 
Navarra  
 
5351  La Dama  2017  CHF 108.00  
 Domaines Lupier  
 Garnacha  
 Wilde, rote Beeren, Torf, Veilchen  
 Ausgewogen, frisch, langanhaltender Abgang  
 Das Ergebnis höchster Weinbaukunst!  
 
 
5352  Cepas Antiguas  Edición Lim. 2019  CHF 75.00  
 Bodega Arinzano  
 Tempranillo 
 Intensiv, Kirsch, Pflaume, Vanille  
 Sehr aromatisch, langer Abgang  
 Ein Spitzen Tempranillo!  
 
 

Baleares I Mallorca 
 
5391  «Sotil»  2021  CHF 108.00  
 Mesquida Mora  
 Callet , Pinot Noir 
 Rubinrot mit festlichem Stil und Eleganz  
 Einzigartige Struktur, voll ausgewogen  
 Ein Insel-Top-Wein! 
 
5390  4kilos Tinto Cosecha  2012  CHF 118.00  
 4kilos Vinicola  
 Cabernet Sauvignon, Callet  
 Vollreife Schwarzkirschen, Lakritze, Kräuter  
 Unglaubliche Komplexität und Vielschichtigkeit  
 Ferienstimmung pur! Rarität!  
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Rotweine 0.75 lt  
 
Castilla y Leon I Ribera del Duero 
 
5203  Vega Sicilia «Unico»  Gran Reserva 1999  CHF 499.00 * 
 Bodegas Vega Sicilia  
 Tempranillo, Cabernet Sauvignon  
 Kirschkompott, Brombeeren, Zedernholz  
 Extrem tief, elegant, geschmeidig, würzig  
 Spanische Legende! 97 Pkt. Parker! 
 
5200  Emilio Moro  2020 CHF 82.00  
 Bodegas Emilio Moro  
 Tempranillo  
 Intensive Nase von dunklen Früchten 
 Ausgewogener und saftiger Gaumen  
 Ein Tempranillo, wie er sein sollte!  
 
5201  Vendimia Seleccionada  2020 CHF 102.00  
 Bodegas Emilio Moro  
 Tempranillo  
 Komplexe Nase von Pflaumen, Kirschen, Waldbeeren, Vanille 
 Strukturierter, komplexer Gaumen, aromatisch, langanhaltend  
 War früher nur für die Familie bestimmt! 20’000FL.  
 
5202 Malleolus  2020 CHF 105.00 
 Bodegas Emilio Moro  
 Tempranillo  
 Schwarze Kirschen, Heidelbeeren, Kaffee  
 Kraftvoll, konzentriert und doch elegant  
 Etwas für Liebhaber von Tempranillo!  
 
5206  Malleolus de Valderramiro 2019 CHF 272.00  
 Bodegas Emilio Moro  
 Tempranillo  
 Enorm ausdrucksstark und würzige Nase  
 Voluminöser Gaumen, vollmundig, aromatischer Abgang  
 Das Beste, was Tempranillo zu bieten hat!  
 
5209 «PSI» 2019  CHF 98.00  
 Dominio de Pingus (Peter Sisseck)  
 Tempranillo  
 Reiches Beerenbouquet  
 Vielschichtig, Frucht- und Kakaoaromen  
 Der kleine Bruder des grandiosen Pingus! 
 
5208 «Flor de Pingus» 2019  CHF 245.00  
 Dominio de Pingus (Peter Sisseck)  
 Tempranillo  
 Granatroter Saum, ausdrucksstarke Aromen, würzig 
 Kraftvoller Gaumen, reife Früchte und Tannine  
 2019 zählt wohl zu den besten Pingus von Peter Sisseck! 
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Spezialitäten 
 
Weltweit | Armenien  
 
7000 «Noah of Areni » 2017 Limited Edition CHF 89.00 
 Schuler Weine 
 Areni  
 Kräftig, strukturvoll, Röstaromen, Vanille, Waldbeeren 
 Komplex, würzig, pfeffrig, Eichenholznoten 
 Ein Rohdiamant! 
 
 
Chile  
 
7001 «Seña » 2009 CHF 355.00* 
 Viña Seña 
 Cabernet Sauv, Carmenere, Merlot, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Hauch grüner Paprika, Brombeere, etwas Tabak 
 Mächtiger Gaumen, finessenreich, vielschichtig 
 Das ist die Essenz Chiles! Ein Überfliegerblend! 
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Weissweine 1.5 lt – Magnum 
 
Schweiz 
Graubünden I Bündner Herrschaft  
 
5496  Completer 2022  CHF 195.00 

 Weingut Roman Hermann 
 Completer 
 
5495  Chardonnay «Grand Maitre» 2022  CHF 233.00 

 Weingut Roman Hermann 
 Chardonnay 
 
5495  Chardonnay 2022  CHF 245.00 

 Christian Hermann  
 Chardonnay 
 
5573 Chardonnay 2020 CHF 174.00 

 Uwe Schneider  
 Chardonnay 
 
5498  Chardonnay Barrique 2019  CHF 205.00 

 Georg Schlegel 
 Chardonnay 
 
5499  Chardonnay 2021  CHF 215.00 

 Möhr-Niggli Weingut 
 Chardonnay 
 
5550  Malanser Sauvignon Blanc 2021  CHF 185.00 

 Giani Boner Weinkellerei 
 Sauvignon Blanc 
 
 
 
Österreich 
Wagram 
 
5497  «Mordthal» 2016  CHF 148.00 

 Weingut Fritsch 
 Riesling (Fallstaff Sieger) 
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Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Schweiz  
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
5500  «Terra Noir»  2022  CHF 175.00  
 Weingut Roman Hermann  
 Zweigelt, Merlot, Pinot Noir 
 
5501  Pinot Noir «Kruog»  2018  CHF 185.00  
 Weingut Thomas Marugg  
 Pinot Noir 
 
5502  «Ardesia»  2019  CHF 225.00  
 Weingut Thomas Marugg  
 Diolinoir 
 
5503 «Spondis» 2020 CHF 255.00 
 Weingut Hansruedi Adank 
 Pinot Noir 
 
5505 «H» 2022 CHF 275.00 
 Christian Hermann 
 Pinot Noir 
 
5508 Pinot Noir «Barrique» 2017 CHF 179.00 
 Weingut Hansruedi Adank 
 Pinot Noir 
 
 
 
Maienfeld 
 
5504  Pinot Noir «GRAF» AOC BL 2016  CHF 190.00  
 Weingut Möhr-Niggli 
 Pinot Noir 
 
5513 Pinot Noir «Pilgrim»  2021 CHF 208.00 
 Weingut Möhr-Niggli 
 Pinot Noir 
 
5506  Pinot Noir «Carpe Diem»  2001  CHF 225.00  
 Weingut Schnell 
 Pinot Noir 
 
5507  Cuvée «ANA»  2009  CHF 147.00  
 Weingut Schnell 
 Pinot Noir, Syrah, Zweigelt 
 
5509  «Sophilia»  2021  CHF 225.00  
 Weingut Martin Tanner  
 Pinot Noir – mal ganz anders!!!  
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Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Jenins 
 
5512  Pinot Noir «Saliser» 2019  CHF 255.00  
 Weingut zur alten Post, Georg Schlegel 
 Pinot Noir 
 
5514  Pinot Noir «Eichholz» 2021  CHF 297.00  
 Weingut Eichholz, Irene Grünenfelder 
 Pinot Noir 
 
 
 
Malans 
 
5563 Pinot Noir 2021  CHF 272.00* 
5560 Pinot Noir 2020 CHF 275.00* 
5562 Pinot Noir 2019  CHF 278.00* 
 Weingut Thomas Studach  
 Pinot Noir 
 
5561 Pinot Noir «Quercus» 2019  CHF 175.00  
 Cumme Wein  
 Pinot Noir 
 
 
 

Zizers 
 
5570  Pinot Noir «Felder»  2017  CHF 195.00 
5571  Pinot Noir «Felder»  2018  CHF 190.00 
5574  Pinot Noir «Felder»  2020  CHF 195.00 

 Uwe Schneider  
 Pinot Noir   
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Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Österreich 
Burgenland I Neusiedlersee 
 
5601  Blaufränkisch «Ungerberg»  2006  CHF 275.00  
 Weingut Paul Achs  
 Blaufränkisch  
 Reife Herzkirschen, Zwetschgen  
 Lebendig, dichte Struktur, kraftvolle Tannine  
 Ein Langstreckenläufer!  
 
 
5600  Salzberg  2007  CHF 295.00  
 Weingut Gernot Heinrich  
 Merlot, Blaufränkisch, Zweigelt  
 Süsse Waldbeerenfrucht, Kräuter, Tabak  
 Kompakt, kraftvoll, zupackende Tannine  
 Traumhaft! 96 Pkt. Falstaff! 
 
 
 
France 
Bordeaux I Pessac-Léognan 
 
5700  Château Haut-Bailly  Cru Classé 2005  CHF 649.00 * 
 Château Haut-Bailly 
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Nobles Bouquet, reife Pflaumen, Cassis, Edelholz  
 Konzentrierter Gaumen, lang, aromatischer Rückhalt  
 Ein genialer Wein – Spitze der Appelation Léognan! 
 
 
St. Julien/Pomerol 
 
5701  Château du Domaine de l’Eglise  2009  CHF 295.00  
 Familie Castéja/Preben Hansen 
 Merlot, Cab. Sauvignon, Cab. Franc  
 In der Nase süẞe Würze, schwarze Beeren, Mokka, Zigarre 
 Reichhaltig rote Frucht, Schwarzkirsche in guter Definition 
 Reife seidige Tannine, gutes Volumen, komplexer, fruchtiger langer Nachhall 
 Direkt neben Petrus! 
  



103 
 

Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Italia 
Südtirol (Alto Adige) I Bozen 
 
5804  Lamarein  2016  CHF 295.00*  
 Weingut Josephus Mayr  
 Lagrein  
 Reife Brombeeren, Gewürze, Kaffee  
 Muskulös, harmonisch, sehr lang  
 Ein Muss für jeden Weinliebhaber! Extrem rar!  
 
5805  «Mirell» 2018  CHF 252.00  
 Weingut Ansitz Waldgries  
 Lagrein 
 Dunkles Purpurrot,  
 Duft nach Schwarzkirschen und feine Würze 
 Elegante Struktur, feine Tannine, lange Kraft 
 Vom Guten das Beste! 
 
5806  Lagrein Riserva 2014  CHF 199.00 
5808 Lagrein Riserva 2018 CHF 198.00 
 Abtei-Muri 
 Lagrein 
 Duft nach Kirschen und Berberitzen, 
  Würzige Note von Tabak und Leder 
 Am Gaumen verbunden mit Finesse, Samtigkeit und Extrakt! 
 
5807  Composition Reif  2016  CHF 255.00  
 Weingut Josephus Mayr  
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Lagrein  
 Dichtes Granatrot, reife Früchte und Vanille  
 Explosiver Gaumen 
 Super-Stoff!  
 
5809   «Amistar» Edizione  2017  CHF 208.00  
 Weingut Peter Sölva  
 Lagrein, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 
 Dunkles Waldfrüchtearoma  
 Schmeichelhafter Gaumen, dennoch viel Kraft 
 Südtirol der Extraklasse!  
 
Kalterersee 
 
5822  Cabernet, Merlot «Centa»  2010  CHF 169.00 
 Gert Pomella  
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot  
 Frische Waldbeeren, Sauerkirschen, Cassis 
 Kräftig, perfekt eingebettete Tannine, lang  
 Einmalige Trinkfreude!  
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Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Veneto │ Valpolicella 
 
5830  Amarone  2015  CHF 249.00 
 Tommasi Viticoltori  
 Corvina veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta  
 Reife Erdbeeren, getrocknete Rosen, Gewürze, Tabak  
 Gehaltvoll, würzig und aromenreich, sinnlicher Genuss 
 Winery of the Year! 
 
 
 
Toscana  
 
5881  Brunello di Montalcino 2011  CHF 249.00  
 Tenuta Corte Pavone  
 Sangiovese  
 Edles Bouquet von Pflaumen und Schokolade  
 Ausgewogener Gaumen, komplex  
 Ein köstlicher und klassischer Brunello 
 
 
5882  Insoglio del Cinghiale  2021  CHF 155.00  
 Tenuta di Biserno  
 Syrah, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot 
 Intensive rubinrote Farbe, in der Nase kirschig und brombeerig 
 Typischer Maremma Gaumen, wuchtig und schön 
 Rotweinalarm – viel Toskana für wenig Geld! 92Pkt Parker 
 
 
5890  Redigaffi  2007  CHF 625.00 * 
 Tua Rita  
 Merlot  
 Himbeeren, Brombeeren, dunkle Pflaumen, Schokolade  
 Tiefe, unendliche Kraft, seidige Tannine  
 Himmels-Tröpfchen! 98 Pkt. Wine Spectator! 
 
 
5851  Fidenzio  2008  CHF 270.00  
 Podere San Luigi  
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot  
 Roter Fruchtlikör, rauchig, würzige Nase  
 Mächtig, großzügig, feine Tannine, langanhaltend  
 Top! 97/100 Veronelli, 95 Pkt. Parker!  
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Rotweine 1.5 lt – Magnum 
 
Piemonte  
 
5840  Barolo «Monfortino»  Riserva 2006  CHF 1'450.00 * 
 Giacomo Conterno  
 Nebbiolo  
 Reife Erdbeeren, getrocknete Rosen, Gewürze, Tabak  
 Elegant, finessenreich, ultra-feine Tannine, endlos  
 Ausserordentliches Alterungspotenzial! Rar!  
 98 Pkt. Parker! 
 
5841  Barolo «Bussia»  2013  CHF 378.00  
 Prunotto 
 Nebbiolo  
 Granatrot, reife rote Frucht, Kandis, Dörrobst 
 Komplexer Gaumen, mundfüllend, viel Eleganz und Länge im Abgang 
 Der Paradewein aus der Toplage «Bussia»!  
 
 
 
España 
Rioja 
 
5939  Horizonte de Exopto  2020  CHF 145.00  
5940  Horizonte de Exopto  2018  CHF 148.00  
 Bodegas Exopto  
 Tempranillo, Graciano, Garnacha  
 Pfeffer, Mokka,  Pflaumen, Gewürze  
 Facettenreich, elegant, lebendig, endlos  
 Was für ein Vergnügen! 
 
 
 
Castilla y Leon I Ribera del Duero 
 
5942  Malleolus Valderramiro 2018 CHF 458.00  
 Bodegas Emilio Moro  
 Tempranillo  
 Enorm ausdrucksstark und würzige Nase  
 Voluminöser Gaumen, vollmundig, aromatischer Abgang  
 Das Beste was Tempranillo zu bieten hat! 
 
 
 
Priorat 
 
5941 «Salanques»  2014  CHF 195.00  
 Mas Doix  
 Garnacha, Cariñena, Syrah  
 Waldbeeren, Holunder, Laritze  
 Präzis, sehr nobel, mit festen Tanninen  
 Ein phänomenaler Trinkgenuss!  
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Rotweine 3 lt – Double Magnum 
 
Schweiz | Graubünden I Bündner Herrschaft  
 
6011  Pinot Noir 2011  CHF 285.00  
 Weingut Hanspeter Kunz  
 Pinot Noir 
 
6012  Pinot Noir 2015  CHF 325.00  
 Elly Süsstrunk  
 Pinot Noir 
 
6010  Pinot Noir «Eichholz»  2008  CHF 475.00  
 Weingut Eichholz, Irène Grünenfelder  
 Pinot Noir 
 
6013  Pinot Noir «Felder»  2019  CHF 335.00  
 Uwe Schneider  
 Pinot Noir 
 
6014  Pinot Noir «Unique»  2017  CHF 545.00  
 Domaine Donatsch  
 Pinot Noir 
 
 
 
Österreich | Burgenland I Neusiedlersee 
 
6040  Schwarz-Rot  2010  CHF 430.00  
 Weingut Johann Schwarz  
 Zweigelt  
 Brombeeren, Amarena Kirschen, Nelken  
 Mächtige Fülle und Dichte, feingliedriges Tannin  
 Gehört zu den Kultweinen Österreichs! 
 
 
 
France | Bordeaux I St. Julien 
 
6015  Château Léoville-Barton  2ème Cru Classé 1999  CHF 755.00  
 Anthony Barton  
 Cab. Sauvignon, Merlot, Cab. Franc  
 Cassis, Lakritze, gerösteter Kaffee  
 Konzentriert, warm, hocharomatisch  
 Schönes Zusammenspiel von Kraft und Tiefe! 
 
St. Emilion 
 
6020  Château Péby Faugères  Grand Cru Classé 2008  CHF 840.00 * 
 Domaine Silvio Denz  
 Merlot  
 Brombeeren, Heidelbeeren, Schokolade  
 Rund, voll, modern, filigrane Tannine  
 Extravaganter St. Emilion! 94 Pkt. Parker!  
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Rotweine 3 lt – Double Magnum 
 
Italia 
Südtirol (Alto Adige) I Kalterersee 
 
6061  Arzio  2011  CHF 395.00  
 Baron di Pauli  
 Merlot, Cab. Sauvignon, Cab. Franc  
 Dunkle Johannisbeeren, Cassis, Lakritze  
 Mächtig, süßer Kern, cremig, viel Nachhall  
 Ein Wein für außergewöhnliche Momente! 
 
 
 
Toscana 
 
6130  Fontalloro  2010  CHF 525.00 * 
 Fattoria di Felsina  
 Sangiovese  
 Würzige, schwarze Beeren, mediterrane Gewürze  
 Samtiger Geschmack, Kraft und Finesse  
 3 Gläser Gambero Rosso! 94+ Pkt. Parker! 
 
6150  Fidenzio  2008  CHF 495.00 
 Podere San Luigi  
 Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot  
 Roter Fruchtlikör, rauchig, würzige Nase  
 Mächtig, großzügig, feine Tannine, langanhaltend  
 Ein Geheimtipp! 97/100 Veronelli, 95 Pkt. Parker! 
 
6151  Insoglio del Cinghiale  2021  CHF 305.00  
 Tenuta di Biserno  
 Syrah, Cab. Franc, Merlot, Petit Verdot 
 Intensive rubinrote Farbe, in der Nase kirschig und brombeerig 
 Typischer Maremma Gaumen, wuchtig und schön 
 Rotweinalarm – viel Toskana für wenig Geld! 92Pkt Parker 
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Rotweine 5 lt – Jéroboam 
 
Italia 
Südtirol (Alto Adige) I Bozen 
 
6180  Lamarein  2011 RESERVIERT  CHF 990.00 * 
 Weingut Josef Mayr  
 Lagrein  
 Vollreife Beeren, Gewürze  
 Extrem dicht, weich, rund, endloses Gaumenspiel  
 Der Château Pétrus vom Südtirol! 
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Rotweine 6 lt – Impériale 
 
Schweiz  
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
6200  Pinot Noir «H»  2015  CHF 950.00 * 
 Weingut Christian Hermann  
 Pinot Noir 
 
6201  Pinot Noir Barrique 2017  CHF 650.00  
 Weingut im Polnisch Jürg Marugg 
 Pinot Noir 
 
 
 
France 
Bordeaux I St. Emilion 
 
6220  Château Péby Faugères  Grand Cru Classé 2008  CHF 1'850.00 * 
 Domaine Silvio Denz  
 Merlot  
 Brombeeren, Heidelbeeren, Schokolade  
 Rund, voll, modern, filigrane Tannine  
 Extravaganter St. Emilion! 94 Pkt. Parker! 
 
 
Haut-Médoc I Moulis I Listrac 
 
6215  Château Cambon la Pelouse  Cru Bourgeois Supérieur 2009  CHF 635.00 * 
 Annick et Jean-Pierre Marie  
 Merlot, Cab. Sauvignon, Petit Verdot  
 Himbeeren, Cassis, Schokolade  
 Fruchtig, kraftvoll, finessenreich, harmonisch  
 Toller Wein, ein sicherer Wert!  
 
6216  Château Charmail  Cru Bourgeois 2009  CHF 680.00 * 
 Roger Sèze  
 Merlot, Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Petit Verdot  
 Erdbeermarmelade, dunkle Kirschen, Cassis  
 Schöne Tiefe, komplex, feingeschliffenes Tannin  
 Pures Trinkvergnügen! 
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Rotweine 15 lt – Nebukadnezar 
 
Schweiz 
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
6300  Pinot Noir  2016  auf Anfrage*  
 Martha und Daniel Gantenbein  
 Pinot Noir   
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Likörweine 0.375 lt 
 
Schweiz 
Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch 
 
6499 Marugg’s Pinot Muté 2011 CHF 82.00 
 Jürg Marugg 
 Pinot Noir  
 Dichtes Rubinrot, Aromen von Brombeeren, Kirschen und Dörrfrüchte  
 Im Gaumen eine wahre Freude! 
 
 
Jenins  
 
6497  «Dioli»    CHF 82.00 
 Weingut Eichholz Grünenfelder 
 Diolinoir, Merlot 
 
 
Malans  
 
3165 Pinot Noir «Vintage»  2005  CHF 89.00 
 Weingut Donatsch 
 Pinot Noir 
 
6494 Pinot Muté  2021  CHF 78.00 
6496 Pinot Muté  2020  CHF 75.00 
 Weingut Donatsch 
 Pinot Noir 
 
 
Zizers  
 
6495 «V»  2020  CHF 75.00 
 Schneider Wein 
 Pinot Noir 
 
 

Likörweine 0.5 lt 
 
Schweiz  
Graubünden I Bündner Herrschaft I Malans 

 
6498  «Vin Doux»  2005  CHF 98.00 
 Weingut Fromm 
 Merlot 
 In der Nase Pflaumenkompott, Kakao 
 Hauch Eukalyptus, schöne Frucht 
 Das Beste zum Schluss! 
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Likörweine 0.75 lt  
 
Spanien  
Andalusien 
 
3192  Don PX Grand Reserva  1987 CHF 115.00 
 Bodegas Toro Albalà 
 Pedro Ximenez 
 Tiefdunkle Farbe 
 Vanille, Kakao, Lakritze und arabischer Kaffee 
 Ein hervorragender Abschluss! 
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Portweine 0.375 lt 
 
Portugal 
Douro I Cima Corgo 
 
6500  Late Bottled «LBV»  Vintage Port 2012  CHF 52.00  
 Niepoort  
 Touriga Nacional, Touriga Francia, Tinta Câo etc.  
 Reife Kirschen, Hauch Pfeffer, Schokolade  
 Sanft, elegant, langer, angenehmer Abgang  
 Passend zu Weichkäse, Blauschimmelkäse, Schokolade!  
 
 
6501  Niepoort  Vintage Port 2009  CHF 109.00  
 Niepoort  
 Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Câo etc.  
 Grossartige, Gewürze  
 Konzentriert, Fruchtnote kraftvoll, elegant, endlos  
 Passend zu Stilton, Kuchen, Zigarren!  
 
 
6502  Graham’s  Vintage Port 2007  CHF 155.00  
 Graham’s  
 Touriga Nacional, Touriga Francia, Tinta Câo etc.  
 Verführerische Brombeeren und Johannisbeeren  
 Vollmundiger Körper, Finesse und Komplexität  
 Absolute Weltklasse! 96-99 Pkt. Wine Spectator!  
 
 
6503  Dow’s  Vintage Port 2007  CHF 161.00  
 Symington  
 Touriga Nacional, Touriga Francia, Tinta Câo etc.  
 Heidelbeeren, Flieder, schwarzer Pfeffer, Gewürze  
 Vollmundig, mittelsüsser Gaumen, mundfüllend  
 Unvergleichliches Juwel! 100 Pkt. Wine Spectator!  
 
 
6504  Quinta do Noval  Vintage Port 2004  CHF 179.00  
 Quinta do Noval  
 Touriga Nacional, Touriga Francia, Tinta Câo etc.  
 Heidelbeeren, dunkle Schokolade, Kaffeebohnen  
 Konzentriert, reiche Aromen, enorme Tiefe, mundfüllend  
 Komplexe Vielzahl von Geschmacksrichtungen! 
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	Italia
	Südtirol (Alto Adige) I Kalterersee
	Toscana


	Rotweine 5 lt – Jéroboam
	Italia
	Südtirol (Alto Adige) I Bozen


	Rotweine 6 lt – Impériale
	Schweiz
	Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch

	France
	Bordeaux I St. Emilion
	Haut-Médoc I Moulis I Listrac


	Rotweine 15 lt – Nebukadnezar
	Schweiz
	Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch


	Likörweine 0.375 lt
	Schweiz
	Graubünden I Bündner Herrschaft I Fläsch
	Jenins
	Malans
	Zizers


	Likörweine 0.5 lt
	Schweiz
	Graubünden I Bündner Herrschaft I Malans


	Likörweine 0.75 lt
	Spanien
	Andalusien


	Portweine 0.375 lt
	Portugal
	Douro I Cima Corgo



